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I ДEO 

 

1. Контрола Годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката 

 

Агенција за спречавање корупције (у даљем тексту: Агенција) спровела је контролу годишњих 

извештаја о финансирању за 2021. годину у складу са чланом 6. став 1. алинеја 5. Закона о спречавању 

корупције („Службени гласник РС”, број 43/11, 123/14, 88/19 и 14/22), и у смислу одредаба Закона о 

финансирању политичких активности („Службени гласник РС” бр. 43/11, 123/14 и 88/19) и Закона о 

финансирању политичких активности („Службени гласник РС” број 14/22, у даљем тексту: Закон). 

У фебруару месецу 2022. године, ступио је на снагу нови Закон о финансирању политичких 

активности који је донео низ новина и обавеза Агенције. Највећа новина односила се на обавезу 

политичких субјеката да у изборној кампањи поред кончаног извештаја о трошковима изборне 

кампање, Агенцији подносе и прелиминарни извештај. Ова измена је условила и доношење новог 

Правилника о евиденцијама и извештајима политичког субјеката („Службени гласник РС” број 23/22, 

у даљем тексту: Правилник), као и унапређење апликативног софтвера за подношење извештаја. 

Такође новим Законом су одређени рокови у којима Агенција на свом веб-сајту објављује резултате 

извршене контроле поднетих извештаја, као и за објављивање донетих планова контроле за годишње 

извештаје о финансирању и извештаје о контроли трошкова изборне кампање.  

Агенција је у складу са Законом донела и објавила у прописаном року План контроле годишњих 

извештаја о финансирању политичких субјеката за 2021. годину. 

Критеријуми за контролу годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката, који се 

одређују планом контроле, одређени су на следећи начин: 

• врши се контрола годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката за 2021. годину 

који су достављени на обрасцу И-1 у складу са Правилником, 

• политички субјекти са највећим пријављеним приходима и расходима у 2021. години, 

• политичке странке које имају своје представнике у парламенту, 

• политичке странке које су биле предмет контроле Државне ревизорске институције, а за које су 

Агенцији достављена обавештења и 

• методом случајног узорка. 

 

Политички субјекти који имају представнике у представничким телима и регистроване политичке 

странке, дужни су да подносе Агенцији годишњи извештај о финансирању политичких субјеката до 

30. априла текуће године за претходну годину, који садржи и податке о прилозима и имовини, као и 

податке о пореклу, висини и структури свих прикупљених и утрошених средстава из јавних и 

приватних извора, кредита и зајмова, уз претходно прибављено мишљење овлашћеног ревизора 
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лиценцираног у складу са прописима о рачуноводству и ревизији, у складу са одредбом члана 28. став 

1. Закона. Према новом Закону од обавезе подношења мишљења изузете су регистроване политичке 

странке и групе грађана које у години за коју подносе годишњи извештај имају прилив или одлив 

средстава по рачунима чији износ не прелази једну просечну месечну зараду.  

Обавезу да доставе годишњи извештај о финансирању за 2021. годину имала су укупно 263 

политичка субјекта, односно 116 политичких странака и 147 група грађана. 

Годишњи извештај о финансирању у року је доставило 145 политичких субјеката, од чега 76 

политичких странака и 69 група грађана. Извештај није доставило у року 118 политичких субјеката, 

од чега 40 политичких странака (једна политичка странка је доставила само обрасце о евиденцијама 

прилога и имовине) и 78 група грађана (две групе грађана су доставиле извештај без бар кода). 

Након спроведене формалне контроле исправности сви поднети годишњи извештаји за 2021. 

годину су објављени на веб сајту Агенције. 

Агенција је према донетом Плану контроле, током 2022. године, вршила садржинску контролу 19 

годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката, односно девет политичких странака и 

десет група грађана. У току је поступак контроле још пет политичких субјеката, што представља 

укупно 93,13% контролисаних новчаних средстава из јавних извора за финансирање политичких 

активности у 2021. години. 

Против политичких субјеката који нису поднели Агенцији годишњи извештај о финансирању, 

поднето је 91 захтев за покретање прекршајног поступка (85 је поднето у 2022. години  и 2 у 2023. 

години), од којих се 36 захтева односи на  политичке странке, а 55 захтева на групе грађана.  

Родна равноправност 

 

У складу са Законом о буџетском систему који родну равноправност сврстава међу главне циљеве 

буџетског система у Републици Србији (члан 4. ЗБС), Агенција је истовремено корисник јавних 

средстава и у обавези је да спроводи родно одговорно буџетирање, које се између осталих обавеза 

односе и на родну статистику. 

Агенција је у току 2022. године на основу достављених извештаја политичких субјеката, прикупила 

податке и извршила статистичку анализу на основу података о броју особа по полу, одговорних лица 

у политичким субјектима у смислу члана 31. Закона о финансирању политичких активности. Анализа 

је обухватила 162 политичка субјекта и на основу добијених података 25 одговорних лица у 

политичким субјектима је женског рода (15,43%), док је 137 одговорних лица у политичким 

субјектима мушког рода односно 84,57%. На основу урађене анализе, може се констатовати да је 

већина одговорних лица у политичким субјектима мушког пола. 
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Такође, анализом поднетих захтева за покретање прекршајног поступка утврђено је да је од 

укупног броја поднетих захтева (93)  у 11 случајева одговорно лице у политичком субјекту било 

женског рода. 

2. Подаци који су коришћени у процесу анализе и контроле Годишњих извештаја о финансирању 

 

У процесу анализе и контроле годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката за 2021. 

годину, Агенција је користила следеће достављене податке: 

• од политичких субјеката 

• од Агенције за привредне регистре 

• извештаји овлашћених ревизора 

• државних органа и јединица локалних самоуправа 

• пословних банака 

• других правних лица. 

 

2.1. Подаци добијени од политичког субјекта 

 

2.1.1. Годишњи извештај о финансирању политичких субјеката 

 

Годишњи извештај о финансирању сачињава се на обрасцу И-1, који се састоји из пет делова и то: 

I – општи подаци, 

II - приходи политичког субјекта, 

III - расходи политичког субјекта, 

IV - имовина, улози (сопствени извори) и обавезе политичког субјекта, 

IV1 - кредити и зајмови политичког субјекта. 

 

На обрасцу И-1, политички субјекти исказују приходе и расходе који се односе на пословну годину, 

а који обухватају финансирање редовног рада и финансирање изборних кампања спроведених у истој 

календарској години. 

 

2.1.2. Обрасци евиденције о прилозима и евиденције о имовини 

 

Политички субјекти сходно Правилнику о евиденцијама и извештајима политичког субјекта, 

подносе Агенцији Евиденцију о прилозима на обрасцу Е-1 и Евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 у 
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писаној и електронској форми са бар кодом. Евиденцију о прилозима, поднело је укупно 111 

политичких субјеката, односно 60 политичких странака и 51 група грађана, док је Евиденцију о 

имовини на обрасцу Е-2 поднело Агенцији укупно 112 политичких субјеката, од тога 61 политичка 

странка и 51 група грађана. 

 

2.1.3. Остали подаци добијени од политичких субјеката 

 

Током контроле годишњих извештаја о финансирању, Агенција је упутила захтеве политичким 

субјектима за доставу додатних података који се односе на финансирање политичких активности, 

односно допуну годишњег извештаја о финансирању, којим је затражено од политичких субјеката да 

отклоне формалне недостатке извештаја (погрешно навођење података у обрасцу, не навођење назива 

пружаоца услуга, изостављање печата, изостављање података који се односе на изборне кампање у 

2021. години, недостављање фотокопије редовног годишњег финансијског извештаја – биланс стања, 

биланс успеха, напомене уз финансијске извештаје). Такође, тражена је спецификација појединих 

прихода исказаних у делу обрасца И-1 Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству), 

трошкова исказаних у делу обрасца И-1 расходи који се односе на остале трошкове за редован рад и 

изборну кампању. Поједини политички субјекти у делу годишњег извештаја о финансирању не 

приказују податке о свим текућим рачунима које имају отворене код пословних банака. 

Политички субјекти су дужни да објаве извештај на свом веб сајту у року од осам дана од дана 

достављања годишњег извештаја о финансирању Агенцији, што је према провери до крајњег рока за 

подношење извештаја објавило седам политичких субјеката. У поступку контроле утврђено је да је 

највећи број политичких странака објавило извештаје на свом веб сајту. 

 

2.2. Подаци Агенције за привредне регистре 

 

Законом о рачуноводству предвиђено је да сва правна лица, између осталих и регистроване 

политичке странке, достављају Агенцији за привредне регистре (АПР), до 31. марта текуће године за 

претходну годину редован годишњи финансијски извештај и статистички извештај, а фотокопије 

истих, политичке странке дужне су да достављају Агенцији у складу са Правилником уз Годишњи 

извештај о финансирању.  

 

2.3. Мишљење овлашћеног ревизора 

 

Уз писану форму обрасца Годишњег извештаја о финансирању, политички субјекти дужни су да 

поднесу и мишљење овлашћеног ревизора лиценцираног у складу са прописима о рачуноводству. 
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Мишљење овлашћеног ревизора доставило је 79 политичких субјеката, и то 58 политичких странака 

и 21 група грађана. Ревизију годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката извршило је 

30 ревизорских кућа, које су регистроване у Комори овлашћених ревизора Републике Србије. У 

прилогу број 6. дат је преглед ревизорских кућа које су обавиле ревизију годишњих извештаја о 

финансирању политичких субјеката за 2021. годину. 

 

2.4. Подаци државних органа и јединица локалних самоуправа 

 

2.4.1. Подаци државних органа 

 

Агенција је у поступку контроле годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката 

користила одговарајуће податке од Министарства државне управе и локалне самоуправе,  

Министарства финансија, Пореске управе, Управе за трезор, Министарства унутрашњих послова, 

Републичких, градских и општинских изборних комисија, Републичке радиодифузне агенције и 

Републичког геодетског завода. 

Сви наведени државни органи су доставили тражене податке, односно омогућили коришћење 

тражених података. 

2.4.2. Подаци органа АП Војводине и јединица локалних самоуправа 

 

 Агенција је од Покрајинског секретаријата за финансије Аутономне Покрајине Војводине и 

јединица локалних самоуправа тражила податке о укупном износу средстава намењеном за рад 

политичких субјеката за 2021. годину и то: средства која су опредељена за финансирање редовног рада 

политичких субјеката која имају представнике у Скупштини Аутономне Покрајине Војводине, 

скупштинама градова и скупштинама општина; износе трансферисаних средстава за 2021. годину која 

су опредељена за финансирање редовног рада појединачних политичких субјеката, као и бројеве 

рачуна који су отворени код Управе за трезор и пословних банака, на које су средства трансферисана. 

Податке нису доставиле све јединице локалних самоуправа, стога је Агенција упутила ургенцију за 

доставу тражених података. 

 

2.5. Подаци пословних банака 

 

Агенција се обратила пословним банкама са захтевом за достављање података о промету по 

текућим динарским и девизним рачунима политичких субјеката у 2021. години, као и стању обавеза 

политичких субјеката по кредитима на дан 31. децембар 2021. године. Све пословне банке су 
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одговориле на захтев Агенције. Обраду достављених података отежавала је околност што све пословне 

банке нису испоштовале тражену форму за доставу података. 

 

2.6. Подаци осталих правних лица 

Током контроле годишњег извештаја о финансирању, тражени су подаци од правних лица који су 

били пружаоци услуга политичким субјектима у 2021. години. Одговоре на упућене захтеве за доставу 

података о финансирању политичких субјеката доставила су сва правна лица. 

II ДEO  

Финансијски показатељи 

 

Финансијски показатељи обухватају све приходе, расходе, имовину и кредитна задужења 

политичких субјеката. 

Укупни приходи и расходи исказани у Годишњим извештајима о финансирању за 2021. годину, 

представљају најзначајније финансијске показатеље и односе се на приходе и расходе за редован рад 

и за финансирање изборних кампања за изборе на локалном нивоу који су се одржали у 2021. години. 

На основу података исказаних у извештајима, достављеним до датума израде извештаја, политички 

субјекти су исказали укупне приходе у износу од 1.767.576.691,56 динара и укупне расходе у износу 

од 1.357.743.102,86 динара. Посматрано у целини политички субјекти су исказали веће приходе од 

расхода за 409.833.588,70 динара. 

Појединачно посматрано, 70 политичких субјеката је исказало веће приходе од расхода у укупном 

износу од 506.480.479,49 динара, 45 политичких субјеката исказало је веће расходе од прихода у 

укупном износу од 96.646.890,79 динара, док је 47 политичких субјеката исказало уравнотежен 

пословни резултат у 2021. години. 

Политички субјекти нису располагали средствима од кредита код пословних банака, односно према 

доступним подацима у 2021. години, нису се кредитно задужили. Кредити нису приходи, али јесу 

извори финансирања политичких субјеката. 

1. Укупни приходи политичких субјеката 

 

На основу података из Годишњих извештаја о финансирању који су достављени Агенцији до 

почетка израде овог Извештаја политички субјекти су у 2021. години остварили укупне приходе у 

износу од 1.767.576.691,56 динара, од чега се 1.764.193.845,35 динара (99,80%) односи на приходе за 
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финансирање редовног рада, а износ од 3.382.846,21 динара (0,19%) на приходе за финансирање 

изборне кампање. 

 

1.1. Укупни приходи по врстама 

 

Политички субјекти су били у обавези да искажу у Годишњем извештају о финансирању приходе 

по врстама и то: новчана средства из јавних извора, услуга и добра (члан 6. Закона), прилоге физичких 

лица политичком субјекту, приходе од чланарине, приходе од имовине и укупно све друге приходе (у 

складу са прописима о рачуноводству и ревизији) у 2021. години непоменути у табелама од 1-6 у 

обрасцу И-1. 

 

Графикон1: Структура укупних прихода политичких субјеката у процентима 

 

 

Врста прихода Износ прихода Проценат у односу на укупне 

приходе свих ПС 

Новчана средства из јавних извора 1.560.146.836,35 88,26% 

Прилози физичких лица 79.956.162,89 4,52% 

Други приходи непоменути 30.549.601,07 1,73% 

Приход од чланарине 9.723.424,00 0,55% 

Приход од имовине 45.704.865,70 2,59% 

Прилози правних лица и међународних удружења 41.495.801,55 2,35% 

Услуге и добра 0,00 0,00% 

УКУПНО 1.767.576.691,56 100.00% 
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Табела 1: Структура укупних износа прихода политичких субјеката по врстама 
 

1.2. Новчана средства из јавних извора 

 

У структури укупних прихода, приходи из буџета су заступљени у износу од 1.560.146.836,35 

динара или 88,26% од укупних прихода који су остварили сви политички субјекти по свим основима 

и представљају најзначајнији извор финансирања политичких активности у 2021. години. 

У поступку контроле нису утврђена битнија одступања између података исказаних у Годишњем 

извештају о финансирању, података евидентираних кроз изводе текућих рачуна политичких субјеката 

и података достављених од стране Министарства финансија и надлежних органа задужених за 

финансије на локалном нивоу.   

 

Р.б

. 

Политички субјекат Новчана 

средства из 

јавних извора 

Проценат у односу на 

укупне приходе из ЈИ свих 

ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

приходима 

1 Српска напредна странка 1.048.123.628,64 67,18% 98,97% 

2 Социјалистичка партија Србије 163.713.584,09 10,49% 68,08% 

3 Савез војвођанских Мађара 59.093.725,19 3,78% 96,17% 

4 Јединствена Србија 52.248.526,75 3,34% 100,00% 

5 Партија уједињених пензионера 

Србије 

39.228.455,02 2,51% 94,50% 

Табела 2: Приказ пет политичких субјеката који су добили највише средстава из јавних извора, учешће тих средстава у односу на све 

приходе из јавних извора и учешће у сопственим приходима 
 

1.3. Услуге и добра из члана 6. Закона 

 

Услуге и добра из јавних извора (члан 6. Закона) подразумевају све оне услуге и добра која пружају 

и дају политичким субјектима државни, покрајински и органи јединица локалне самоуправе, као и 

организације чији је оснивач Република Србија, покрајина или јединица локалне самоуправе. То су 

услуге и добра чије је пружање и давање уређено посебним прописима, а које се пружају или дају 

политичким субјектима за редован рад или за изборну кампању. Политички субјекти нису у својим 

извештајима исказали остварене приходе по овом основу у 2021. години. 

1.4. Прилози физичких и правних лица 

 

Прилог је новчани или неновчани износ који физичко или правно лице добровољно даје 

политичком субјекту, али и поклони, као и услуге пружене без накнаде, или разлика између цене 

услуга датих под условима који одступају од тржишних и тржишне цене дате услуге. Прилог је и 

разлика у вредностима између кредита, зајмова и других услуга, датим под условима који одступају 
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од тржишних услова, које дају банке и друге финансијске институције у Републици Србији, као и отпис 

дугова. 

Неновчани прилози се претежно односе на уступање пословног простора, израду новинских 

огласа, закуп рекламног простора и оглашавање путем билборда, штампање изборног материјала, 

израду видео спотова, оглашавање путем телевизије или на прилоге дате у виду репрезентације (храна 

и пиће), организација сценских наступа, превоз сопственим возилом и канцеларијски материјал. 

 
Р.б Политички субјекат Број прилога 

Ф.Л. 

Прилози физичких лица 

политичком субјекту 

Проценат у односу на 

укупне приходе од прилога 

ФЛ свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

приходима 

1 Социјалистичка партија Србије 94 22.980.533,00 28,74% 9,56% 

2 Српска напредна странка 292 10.900.500,00 13,63% 1,03% 

3 Народна странка 73 8.457.738,35 10,58% 97,54% 

4 Социјалдемократска странка 30 6.319.200,00 7,90% 99,38% 

5 Покрет социјалиста 114 5.732.342,57 7,17% 73,79% 

Табела 3: Приказ пет политичких субјеката који су добили највише прилога физичких лица, учешће тих средстава у односу на све 

приходе од прилога физичких лица и учешће у сопственим приходима 

 
 

Иако је новим Законом прописано да максимално дозвољена давања, новчана и неновчана, у једној 

календарској години могу износити 10 просечних нето зарада за физичка лица, а за правна лица 30 

просечних нето зарада у Републици Србији остварених у претходној години, у поступку контроле су 

за утврђивање максимално дозвољених новчаних и неновчаних давања примењене одредбе Закона о 

финансирању политичких активности (''Службени гласник РС'' бр. 43/11, 123/14, 88/19), имајући у виду 

чињеницу да је контролом обухваћено пословање, односно финансирање политичких субјеката у 

периоду од 01.01. до 31.12.2021. године, када је био на снази Закон о финансирању политичких 

активности. 

Према томе, у извештајном периоду максимално дозвољено новчано и неновчано давање износило 

је 20 просечних месечних нето зарада за физичко лице, а 200 просечних месечних нето зарада за правно 

лице,  док у години у којој се одржавају избори поред давања за редован рад политичким субјектима, 

физичка и правна лица могу дати прилоге и за финансирање изборне кампање до висине максималне 

вредности давања.  

Укупан број физичких лица која су дала прилоге политичким субјектима у 2021. години је 1.167 док 

је број правних лица даваоца прилога 13. Прилози физичких лица, новчани и неновчани, чинили су 

4,52% укупних прихода политичких субјеката, а прилози правних лица 2,35%, што представља четврти 

приход по величини учешћа у укупним приходима политичких субјеката. 
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Р.б 

Политички субјекат Број 

прилога 

П.Л. 

Прилози правних лица 

политичком субјекту 

Проценат у односу на укупне 

приходе од прилога П.Л свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

приходима 

1 Странка слободе и правде 2 17.300.000,00 41,69% 76,08% 

2 Покрет СНАГА СРБИЈЕ-БК 1 13.200.000,00 31,81% 96,46% 

3 Српска народна партија 1 7.736.000,00 18,64% 94,93% 

4 Покрет обнове краљевине Србије 2 1.678.000,00 4,04% 17,94% 

5 За Краљевину Србију 2 680.000,00 1,64% 75,51% 

Табела 4: Приказ пет политичких субјеката који су добили највише прилога правних лица, учешће тих средстава у односу на све приходе 

од прилога правних лица и учешће у сопственим приходима. 

 

1.5. Приходи од чланарина и чланских доприноса 

 

У Републици Србији приходи од чланарина не представљају значајан извор финансирања 

политичких субјеката и износе 0,55% од укупних прихода. У својим извештајима свега 12 политичких 

субјеката је исказало да има приходе од чланарина. Само једна политичка странка прикупила је 34,15% 

у односу на укупне чланарине које су остварили сви политички субјекти. 

 

Р.б Политички субјекат Приходи од 

чланарине 

Проценат у односу 

на приходе од 

чланарина свих ПС 

Проценат учешћа у укупним 

сопственим приходима 

1 Лига социјалдемократа Војводине 3.321.000,00 34,15% 45,53% 

2 Социјалистичка партија Србије 2.042.700,00 21,01% 0,85% 

3 Партија уједињених пензионера 

Србије 

1.985.914,00 20,42% 4,78% 

4 Странка демократске акције Санџака 1.043.470,00 10,73% 5,38% 

5 Српска радикална странка 1.011.910,00 10,41% 9,10% 

Табела 5: Приказ пет политичких субјеката који су имали највише прихода од чланарина, учешће тих средстава у укупним средствима 

од чланарина и учешће у сопственим приходима 
 

1.6. Приходи од имовине политичког субјекта 

 

 Приходе од имовине чине приходи који политички субјекти остварују од продаје покретне и 

непокретне имовине, давања у закуп непокретне имовине у власништву камата на улоге код банака и 

других финансијских организација у Србији. Приходи од имовине представљају свега 2,58% укупних 

прихода у укупном износу од 45.704.865,70 динара, а исказало их је свега два политичка субјеката и 

то: Социјалистичка партија Србије чији је удео у овој врсти прихода 99,99% и Социјалдемократска 

партија Србије са уделом од 0,01%. 
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2. Расходи политичких субјеката 

 

Политички субјекти су у 2021. години остварили укупне расходе у износу од 1.357.743.102,86 

динара, од чега се 1.352.365.023,44 динара односи на расходе за редован рад, а 5.378.079,42 динара на 

трошкове изборне кампање. 

 

2.1 Укупни расходи по врстама 

 

Политички субјекти су били у обавези да у годишњем извештају о финансирању искажу расходе 

по врстама и то: режијски и текући трошкови, трошкови рекламног материјала и публикација, 

трошкови јавних догађаја, трошкови оглашавања, трошкови зарада, трошкови стручног усавршавања 

и оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством и укупно други трошкови (у складу са 

прописима о рачуноводству) у 2021. години непоменути у табелама од 1-6 у обрасцу И-1. Укупни 

расходи које су политички субјекти исказали за 2021. годину износе 1.357.743.102,86 динара и мањи 

су од укупних прихода за 409.833.588,70 динара. 

 

 

Графикон 2: Структура укупних расхода политичких субјеката по врстама у процентима. 
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Врста расхода Износ расхода Проценат у односу на 

укупне расходе свих ПС 

Режијски и текући трошкови 638.475.570,67 47,02% 

Трошкови рекламног материјала и публикација 80.293.454,07 5,91% 

Трошкови јавних догађаја 20.173.389,05 1,49% 

Трошкови оглашавања 10.949.458,87 0,81% 

Трошкови зарада 193.611.153,21 14,26% 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, 

међународне сарадње и рада са чланством 

176.317.958,00 12,99% 

Други непоменути трошкови 237.922.118,99 17,52% 

Укупно 1.357.743.102,86 100,00% 

Табела 6: Структура укупних расхода политичких субјеката по врстама 

 

На основу претходних података може се видети да политички субјекти који највише приходују, 

највише и троше, с тим што се један део политичких субјеката понашао рационално и трошио мање 

него што је могао, други мањи део је трошио уравнотежено док су трећи трошили више него што су 

приходовали. 

У даљем тексту, дајемо преглед политичких субјеката који су исказали највеће расходе у 2021. 

години. 

 

Р.б Политички субјекат Укупни расходи Проценат у односу на 

ук. трошк. свих ПС 

1 Српска напредна странка 634.168.505,11 46,71% 

2 Социјалистичка партија Србије 231.599.981,93 17,06% 

3 Српска радикална странка 66.205.647,33 4,88% 

4 Јединствена Србија 56.824.468,76 4,19% 

5 Социјалдемократска партија Србија 48.679.647,62 3,59% 

Табела 7: Приказ пет политичких субјеката са највећим расходима у 2021. години 
 

2.2. Режијски и текући трошкови 

 

У структури укупних расхода, режијски и текући трошкови чине 47,02% односно нешто мање од 

половине укупних расхода. Ови трошкови се односе на закуп пословног простора, комуналне трошкове 

(електрична енергија, грејање, вода и сл.), трошкове комуникације (фиксна и мобилна телефонија, 

интернет, директна пошта и сл. ) и остали трошкови. 
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Р.б Политички субјекат Режијски и текући 

трошкови 

Проценат учешће у 

ук. реж. трошковима 

свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним сопственим 

трошковима 

1 Српска напредна странка 408.271.842,63 63,94% 64,38% 

2 Социјалистичка партија Србије 82.650.409,51 12,94% 35,69% 

3 Странка слободе и правде 14.746.903,87 2,30% 63,35% 

4 Српски патриотски савез 13.574.083,83 2,13% 34,98% 

5 Јединствена Србија 13.022.141,90 2,04% 22,92% 

Табела 8: Приказ пет политичких субјеката са највећим режијским трошковима у 2021. години, учешће тих трошкова у укупним 

режијским трошковима и учешће у сопственим трошковима 
 

 2.3. Трошкови рекламног материјала и публикација 

 

Трошкови рекламног материјала и публикације чине 5,91% укупних расхода. У ову врсту трошкова 

спадају дизајн и израда, прелом, штампа и дистрибуција материјала (плаката, флајера, постера, других 

публикација и пропагандног материјала) и закуп простора за постављање билборда и бандерола. 

 

Р.б Политички субјекат Трошкови рекламног 

материјала и 

публикација 

Проценат учешћа у 

укупним трошковима 

рекламног 

материјала свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним 

сопственим 

трошковима 

1 Српска напредна странка 49.503.891,54 61,65% 7,80% 

2 Социјалдемократска партија Србије 13.851.471,15 17,25% 28,45% 

3 Група грађана Драган Ђилас-Београд 

одлучује, људи побеђују 

5.430.306,24 6,76% 28,69% 

4 Странка слободе и правде 2.372.241,80 2,95% 10,19% 

5 Српски патриотски савез 2.226.639,00 2,77% 3,91% 

Табела 9: Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима рекламног материјала у 2021. години, учешће тих трошкова у 

укупним трошкова у укупним трошковима рекламног материјала и учешће у сопственим трошковима 
 

2.4. Трошкови јавних догађаја 

 

Трошкови јавних догађаја у 2021. години чине 1,49% укупних расхода и они се рапидно увећавају у 

изборним годинама. У ове трошкове спадају сви расходи везани за закуп простора, организацију, 

техничку припрему, путни трошкови и остало а у вези одржавања митинга, страначких конвенција, 

конференција за штампу и штандова.  

 

2.5. Трошкови оглашавања 
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Трошкови оглашавања имају стандардно високо учешће у укупним трошковима политичких 

субјеката, при чему доминантну улогу имају трошкови ТВ оглашавања. Поред наведених у ову групу 

спадају трошкови оглашавања на радију, штампаним медијима, а трошкови оглашавања на интернету 

и друштвеним мрежама имају све веће учешће. 

 

Р.б. Политички субјекат Трошкови 

оглашавања 

Проценат учешћа у 

ук. трош. 

оглашавања свих ПС 

Проценат учешћа у 

укупним 

сопственим 

трошковима 

1 Партија уједињених пензионера Србије 3.127.760,51 28,57% 7,42% 

2 Странка правде и помирења 2.122.216,00 19,38% 11,62% 

3 Савез војвођанских Мађара 1.028.074,53 9,39% 3,11% 

4 Странка слободе и правде 1.008.211,69 9,21% 4,33% 

5 Јединствена Србија 642.160,32 5,86% 1,13% 

Табела 10: Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима оглашавања у 2021. години, учешће тих трошкова у укупним 

трошковима оглашавања и учешће у сопственим трошковима 

 

Р.б. Политички субјекат Трошкови ТВ 

оглашавања 

Проценат учешћа у 

ук. трош. ТВ 

оглашавања свих 

ПС 

Проценат учешћа у укупним 

сопственим трошковима 

1 Јединствена Србија 360.000,00 28,33% 0,63% 

2 Српска напредна странка 300.000,00 23,60% 0,05% 

3 Странка правде и помирења 295.000,00 23,21% 1,62% 

4 Руска странка 125.000,00 9,84% 14,46% 

5 Здрава Србија 111.200,00 8,75% 3,06% 

Табела 11: Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима ТВ оглашавања у 2021. години, учешће тих трошкова у укупним 

трошковима ТВ оглашавања и учешће у сопственим трошковима 
 

2.6. Зараде 

 

Политички субјекти су исказали трошкове зарада који обухватају трошкове бруто зарада, доприноса 

на терет послодавца, ауторских хонорара и уговора о делу. Од укупних расхода, ова врста трошкова 

чини 14,26%.  
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Р.б Политички субјекат Зараде Проценат учешћа у 

ук. трош. зарада свих 

ПС 

Проценат учешћа у 

укупним 

сопственим 

трошковима 

1 Српска напредна странка 48.320.963,76 24,96% 7,62% 

2 Социјалистичка партија Србије 37.799.998,87 19,52% 16,32% 

3 Српска радикална странка 32.251.963,37 16,66% 48,71% 

4 Савез војвођанских Мађара 14.822.489,58 7,66% 44,90% 

5 Партија уједињених пензионера Србије 12.188.284,25 6,30% 28,91% 

Табела 12: Приказ пет политичких субјеката са највећим трошковима зарада у 2021. години, учешће тих трошкова у укупним 

трошковима зарада и учешће у сопственим трошковима 
 

2.7. Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада са 

чланством 

 

Одредбом члана 19. став 3. Закона предвиђена је обавеза политичких субјеката да најмање 5% 

средстава добијених из јавних извора за финансирање редовног рада на годишњем нивоу, користе за 

стручно усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством. У ову групу 

активности спадају разне врсте тренинга, обука или семинара, које омогућују стицање практичних 

знања у областима којима се рад политичких субјеката чини ефикаснијим. У структури расхода које 

су политички субјекти исказали у својим годишњим финансијским извештајима, трошкови стручног 

усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством чине 12,99%. 

У годишњим извештајима о финансирању 48 политичких субјеката је исказало трошкове стручног 

усавршавања и оспособљавања. 

 

 2.8 Други трошкови 

 

Политички субјекти су значајан део трошкова исказали у делу обрасца И-1 Други трошкови (у 

складу са прописима о рачуноводству) у 2021. години непоменути у табелама од 1-6 и чине укупно 

17,52% укупних трошкова. Политички субјекти су у својим извештајима исказивали податке о другим 

трошковима, чији су износи знатни, а које су политички субјекти били у обавези да прикажу у одређене 

групе трошкова предвиђене у другим деловима обрасца И-1. 

3. Имовина, улози и обавезе политичких субјеката 
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Имовину политичког субјекта чине непокретности и покретне ствари, које служе само за политичку 

активност и друге дозвољене активности политичке странке, у складу са Законом. Политичка странка 

стиче имовину куповином, наслеђем и легатом. Такође, политичке странке могу бити оснивачи 

задужбина и фондација. 

У годишњим извештајима о финансирању политичких субјеката за 2021. годину који су достављени 

Агенцији, политичка странка Демократска странка Србије приказала је своје учешће у капиталу 

Фонда ,,Слободан Јовановић”, Демократска странка је оснивач Фондације за унапређење 

демократије ,,Љуба Давидовић”, док је Социјалистичка партија Србије оснивач Фонда ,,Светозар 

Марковић” и Савез војвођанских Мађара је оснивач Фондације Карољ Биро - Bíró Károly Alapítvány. 

У годишњим извештајима о финансирању политичких субјеката на крају 2021. године исказана је 

стална имовина у вредности од 1.911.388.913,03 динара. Највећу исказану вредност у извештајима за 

сталну имовину имају Српска напредна странка 302.544.202,82 динара; Социјалдемократска партија 

Србије 11.631.974,58 динара; Странка правде и помирења 9.898.695,49 динара; Савез војвођанских 

Мађара у износу од 9.836.201,00 динара и Српски покрет обнове 9.283.965,75 динара. 

4. Кредити и зајмови  

 

У 2021. години политички субјекти нису користили средства из кредита за финансирање изборне 

кампање и редовног рада. Разлози за овакво рационалније понашање су у сваком случају кредитна 

способност и могућност враћања кредита, што у великој мери зависи од резултата избора и освојених 

мандата, с обзиром да највеће изворе финансирања политичких активности чине новчана средства из 

јавних извора, на која се ослањају политички субјекти. 

5. Неусаглашеност података 

 

Један број политичких субјеката исказао је различите податке у годишњем извештају о 

финансирању у односу на редовне годишње финансијске извештаје поднете Агенцији за привредне 

регистре. Одступања се односе на исказивање прихода, расхода и пословног резултата, а углавном су 

резултат отписа потраживање, спорних потраживања, неновчаних давања и друго. 

Поједини политички субјекти у делу годишњег извештаја о финансирању, нису приказали све 

текуће рачуне које имају отворене код пословних банака. Провером веб сајта  Народне банке Србије 

дошло се до ових података и Агенција је накнадно извршила увид и проверу промета по овим 

рачунима. 
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III ДEO 

Налази контроле Годишњих извештаја о финансирању политичких субјеката за 2021. годину 

 

I Политичке странке 

 

1. Алтернатива за промене 

 

Општи подаци  

Назив: Алтернатива за промене 

Седиште: Прешево, Дељами Халачи бб 

Матични број:17878913 

ПИБ: 109219741 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Shqiprim Arifi 

 

Налаз  

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању (у даљем тексту: ГИФ) за 2021. 

годину, који је био предмет контроле у складу са законом. У поступку контроле утврђено је да подаци 

о новчаним средствима из јавних извора за поједине јединице локалне самоуправе за редован рад који 

су приказани у ГИФ, не кореспондирају у потпуности са подацима о пренетим новчаним средствима 

преко текућих рачуна политичког субјекта. Такође, политички субјект у извештају није исказао ни 

издвојио најмање 5% од укупно добијених новчаних средстава из јавних извора за редован рад за 

стручно усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством. Увидом у веб сајт 

који је политички субјект навео у извештају, утврђено је да исти није објављен. 

Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања релевантних чињеница и доказа ради утврђивања 

постојања евентуалне повреде Закона.   

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију рачуноводствених 

извештаја „CОR Consult“ д.о.о, Београд.  
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Структура прихода и расхода: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 5.296.812,87 100 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 00 0,00 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 5.269.812,87 100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 0,00 0,00 

Трошкови рекламног материјала и публикација 0,00 0,00 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 

Трошкови оглашавања 0,00 0,00 

Зараде 0,00 0,00 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне 

сарадње и рада са чланством 

0,00 0,00 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 4.739.172,15 100 

Укупно сви расходи 4.739.172,15 100 

 

Приходи 

Политички субјект није доставио  евиденцију о прилозима физичких и правних лица на обрасцу Е-

1 у складу са прописима.  

Подаци исказани на обрасцу И-1 и уплате утврђене контролом текућих рачуна политичког субјекта 

отворених код Управе за трезор и Комерцијалне банке а.д. се разликују у погледу исказаних података. 

Увидом у ГИФ, у делу новчана средства из јавних извора утврђено је да је политички субјект исказао 

новчана средства из буџета Општине Прешево у износу од 4.802.173,97 динара, док је контролом 

промета по текућем рачуну утврђено да су пренета новчана средства из буџета Републике Србије. 

Такође, политички субјект је исказао новчана средства из буџета општине Прешево у износу од 

494.638,90 динара која нису контролом промета утврђена. Даљом провером, политичком субјекту су 

уплаћена новчана средства из буџета општине Бујановац у укупном износу од 34.640,20 динара, која 

нису приказана у извештају. Истовремено, провером промета текућег рачуна, утврђене су уплате 
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новчаних средстава са текућег рачуна Партије за демократско деловање у укупном износу од 

468.658,72 динара.  

Политички субјект нема исказане податке о прилозима физичких и правних лица у извештају, као 

и новчана давања на основу чланарина и чланских доприноса. 

Увидом у годишњи извештај о финансирању за 2021. годину и промета по изводима банака 

утврђено је да политички субјекат нема прилоге физичких лица чија вредност давања премашује износ 

просечне месечне зараде у Републици Србији без пореза и доприноса, те стога Алтернатива за промену 

није у обавези да на свом веб-сајту објави прилоге физичких лица. 

Провером је утврђено да политички субјект није примио кредит за редован рад а који је дат под 

условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације није утврђено да је политички субјект био финансиран од стране 

субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект нема исказане податке о приходима за изборну кампању у 2021. години. 

 

Расходи 

Пред Агенцијом је у току поступак прикупљања доказа о томе да ли је политички субјекат користио 

средства за функционисање и пропагирање идеје политичког субјекта, с обзиром на то да је у 

извештају, у делу 7. Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) у 2021. години 

непоменути у табелама од 1- 6, политички субјекат исказао режијске и текуће трошкове, трошкове 

рекламног материјала и публикације и зарада. 

Политички субјект у извештају није исказао ни издвојио најмање 5% од укупно добијених новчаних 

средстава из јавних извора за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са 

чланством. 

 

Имовина 

Политички субјект није доставио евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 у складу са прописима.  

 

2. Демократска партија 

 

Назив: Демократска партија 

Седиште: Бујановац, ул. Петра Драпшина бр. 2 

Овлашћено лице:  Нагип Арифи 
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Матични број: 17822004 

ПИБ: 107234630 

Шифра делатности: 9492 

 

Налаз: 

Политички субјект поднео је годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био предмет 

контроле у складу са Законом. У поступку контроле утврђено је да политички субјекат није исказао у 

извештају податак о трошковима зарада (по основу зарада, ауторских права и уговора о делу). Такође 

је утврђено да је политички субјекат са рачуна за редован рад пренео новчана средства у износу од 

866.400,00 динара на текући рачун одговорног лица групе грађана која није коалициони партнер.  

У току је поступак прикупљања доказа ради утврђивања постојања евентуалне повреде Закона.  

 

Ревизија 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће „FINREVIZIJA” д.о.о. Београд – 

огранак Нови Пазар. 

 

Структура прихода и расхода: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана сред. из јавних извора 4.370.863,97 100,00% 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00% 

Прилози физичких лица 0,00 0,00% 

Прилози правних лица 0,00 0,00% 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00% 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00% 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00% 

Укупно сви приходи 4.370.863,97 100,00% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 194.094,64 29,56% 

Трошкови рекламног материјала и публикација 0,00 0,00% 
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Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00% 

Трошкови оглашавања 0,00 0,00% 

Зараде 0,00 0,00% 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне 

сарадње и рада са чланством 263.150,08 40,07% 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 199.400,73 30,37% 

Укупно сви расходи 656.645,45 100,00% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога физичких и 

правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено да се подаци из евиденција 

о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Политички субјекат је у извештају И-1 исказао новчана средства из јавних извора буџета Републике 

Србије и буџета јединица локалних самоуправа Бујановац и Медвеђа за финансирање редовног рада у 

2021. години у  износу од 4.370.863,97 динара. 

Контролом извештаја и промета по текућим рачунима за редован рад политичког субјекта утврђено 

је да је политички субјекат исказао новчана средства из буџета Републике Србије у износу од 

866.400,00 динара са предзнаком минус ”-”, док је контролом промета по текућем рачуну утврђено да 

је политички субјекат пренео новчана средства у истом износу на текући рачун број 205-

9001021387532-85 отвореног на име Самија Салихија, одговорног лица групе грађана Сами Салиху -

Покрет за реформе. Даљом провером, утврђено је да су Демократској партији уплаћена новчана 

средства у износу од 318.658,72 динара од стране Партије за демократско деловање. Такође, утврђено 

је да је политички субјекат исказао у Билансу успеха, који је предат Агенцији за привредне регистре, 

укупне приходе у износу од 5.084.000,00 динара, што не одговара подацима исказаним у ГИФ. 

Политички субјект нема исказаних података о новчаним прилозима физичких и правних лица. 

Политички субјект није узимао кредит за финансирање редовног рада и изборне кампање који је 

дат под условима који одступају од тржишних. 

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. 

Закона. 

 

Расходи 
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На основу доступне документација утврђено је да су сви исказани трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање и да су коришћени  за функционисање и пропагирање 

идеје политичког субјекта (режијски и текући трошкови, трошкови рекламног материјала и 

публикације, трошкови оглашавања, трошкови стручног усавршавања и оспособљавања и 

међународну сарадњу, трошкови зараде, као и трошкови за друге сличне активности). 

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства за 2021. годину из 

буџета Републике Србије и буџета јединица локалних самоуправа за редован рад у износу од 

4.918.605,25 динара и да су исказани трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународну 

сарадњу и рад са чланством у износу од 263.150,08 динара, што чини 5,35% укупних средстава из 

јавних извора добијених за редован рад у 2021. години на поменуте трошкове. 

Контролом Поређењем података везано за расходе приказаним у годишњем извештају о 

финансирању  за 2021. годину и подацима исказаних у Билансу успеха утврђено је политички субјект 

није исказао трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи у И-1, а исте је исказао у билансу 

успеха и статистичком извештају 

 

Имовина 

Исказани подаци из евиденције имовине која се води на обрасцу Е-2, слажу се са исказаним 

подацима у обрасцу И-1 део IV Имовина, улози (сопствени извори) и обавезе политичког субјекта. 

 

3. Покрет социјалиста 

 

Општи подаци 

Назив: Покрет социјалиста 

Седиште: Београд 

Матични број: 17738577 

ПИБ: 105749574 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Александар Вулин (извршена је промена одговорног лица у току 

2022. године ) 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба овог закона. 
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Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију Годишњег извештаја о финансирању Покрета социјалиста за 2021. годину обавило је 

предузеће „Финревизија“ д.о.о. Београд.  

 

Структура прихода и расхода  

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 2.036.449,55 26,21 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0 

Прилози физичких лица 5.732.342,57 73,79 

Прилози правних лица 0,00 0 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 164,33 0 

Укупно сви приходи 7.768.956,45 100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 7.252.326,27 81,96 

Трошкови рекламног материјала и публикација 467.440,48 5,29 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0 

Трошкови оглашавања 0,00 0 

Зараде 639.560,00 7,21 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада 

са чланством 

487.400,00 5,51 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 2.220,36 0,03 

Укупно сви расходи 8.848.947,11 100 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога физичких и 

правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено да се подаци из евиденција 

о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 
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Утврђено је да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних извора, из буџета 

Аутономне Покрајине Војводине и буџета јединица локалних самоуправа за финансирање политичког 

субјекта за редован рад у 2021. години у укупном износу од 2.036.449,55 динара. Подаци исказани у 

ГИФ и уплате утврђене контролом рачуна политичког субјекта отворених код Управе за трезор и 

пословних банака, не разликују се у погледу исказаних података. 

Политички субјект је исказао 114 новчаних прилога физичких лица у износу од 5.732.342,57 динара. 

Уплате по основу прилога физичких лица извршене су у складу са Законом, односно преко текућег 

рачуна. 

Политички субјект нема исказаних података о новчаним давањима на основу чланарина и чланских 

доприноса. 

Покрет социјалиста објавио је на свом веб сајту све прилоге физичких лица чија је вредност давања 

премашила износ једне просечне месечне зараде у оквиру годишњег извештаја о финансирању за 2021. 

годину.  

Политички субјект није прекорачио максималну вредност давања за физичка лица у 2021.години. 

Провером је утврђено да политички субјект није користио кредит за редован рад који је дат под 

условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације није утврђено да је политички субјект био финансиран од стране 

субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект нема исказаних података о приходима по основу изборне кампање у току 2021. 

године у ГИФ-у. 

 

Расходи 

На основу доступне документација утврђено је да су сви исказани трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и да су коришћени за функционисање и пропагирање идеје политичког 

субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове превоза и одржавања скупова, трошкове промоције, 

рекламног материјала и публикација, трошкове истраживања јавног мњења, обуке, међународну 

сарадњу, трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге сличне 

активности). 

Политичка странка је потрошила више од 5% од укупних средстава из јавних извора добијених за 

редован рад на трошкове стручног усавршавања и оспособљавања, међународну сарадњу и рад са 

чланством. 

Политички субјект нема исказаних података о расходима по основу изборне кампање у току 2021. 

године у ГИФ-у. 
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Имовина 

Политички субјекат обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 

у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу се са исказаним подацима о 

имовини у ГИФ. 

 

 

 

 

4. Савез војвођанских Мађара 

 

Општи подаци 

Назив: Савез војвођанских Мађара 

Седиште: Трг жртава фашизма 9, Суботица 

Матични број: 08588511 

ПИБ: 101809634 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Мирјана Роњец 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба овог закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег извештаја о финансирању обавило је предузеће „Ecovis FinAudit“ д.о.о, Београд. 

 

 Структура прихода и расхода 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 59.093.725,19 96,17 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0 

Прилози физичких лица 2.284.150,55 3,72 

Прилози правних лица 24.000,00 0,04 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0 
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Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 46.306,98 0 

Укупно сви приходи 61.448.182,72 100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 7.808.686,50 23,65 

Трошкови рекламног материјала и публикација 559.623,00 1,69 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0 

Трошкови оглашавања 1.028.074,53 3,11 

Зараде 14.822.489,58 44,90 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада 

са чланством 

3.456.805,50 10,47 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 5.337.2074,71 16,18 

Укупно сви расходи 33.012.753,82 100 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога физичких и 

правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено да се подаци из евиденција 

о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ, осим у делу извештаја где је грешком као 

неновчани прилог правног лица МЗ Нови Кнежевац исказан износ од 24.000,00 динара, а да тај износ 

није исказан у Е-1, с обзиром на то да је то услуга дата у смислу члана 6. Закона.  

Увидом у годишњи извештај о финансирању на обрасцу И-1, утврђено је да су политичком субјекту 

дозначена новчана средства за редован рад из јавних извора, на текући рачун из различитих буџета 

(буџета Републике Србије, буџета АПВ Војводина и буџета јединица локалних самоуправа) сходно 

Закону, у укупном износу од 59.093.725,19 динара.    

Контролом је утврђено да је политички субјект у извештају исказао податке о новчаним прилозима 

68 физичких лица (од којих је једно физичко лице - предузетник) у укупном износу од 2.284.150,55 

динара. Уплате по основу прилога физичких лица извршене су у складу са Законом, односно преко 

текућих рачуна давалаца прилога.  

Политички субјект на обрасцу И-1 није правилно исказао податак о неновчаном прилогу правног 

лица МЗ Нови Кнежевац у износу од 24.000,00 динара, с обзиром да га је приказао у делу I. Приходи 

политичког субјекта, тачка 4. Прилози правних лица и међународних политичких удружења 

политичком субјекту уместо у делу I. Приходи политичког субјекта, тачка 2. Услуге и добра (члан 6. 
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Закона), а што је утврђено на основу дописа Општине Нови Кнежевац број IV-361-7-1/2021 од 

15.09.2021. године.   

Политички  субјект је на свом веб сајту објавио прилоге седам физичких лица у укупном износу од 

495.536,00 динара, чија појединачна вредност давања премашује износ појединачне просечне месечне 

зараде за 2020. годину.  

Политички субјект није примио прилог физичког нити правног лица чија вредност давања 

премашује максималну вредност давања на годишњем нивоу.  

Политички субјект није остварио нити у ГИФ приказао новчана давања по основу чланарина и 

чланских доприноса у 2021. години.  

Политички субјект није остварио нити у ГИФ приказао приходе по основу изборних кампања у 

2021. години.  

Политички субјект није  био финансиран од стране субјеката којима је то  забрањено чланом 12. 

Закона.     

 

Расходи 

На основу доступне документација утврђено је да су сви исказани трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и да су коришћени за функционисање и пропагирање идеје политичког 

субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове превоза и одржавања скупова, трошкове промоције, 

рекламног материјала и публикација, трошкове истраживања јавног мњења, обуке, међународну 

сарадњу, трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге сличне 

активности). 

Политичка странка је потрошила више од 5% од укупних средстава из јавних извора добијених за 

редован рад на трошкове стручног усавршавања и оспособљавања, међународну сарадњу и рад са 

чланством, односно 3.456.805,50 динара. 

Политички субјект нема исказаних података о расходима по основу изборне кампање у току 2021. 

године у ГИФ-у. 

 

Имовина 

Подаци из евиденције имовине која се води на обрасцу Е-2, слажу се са исказаним подацима у 

обрасцу И-1 део IV- Имовина, улози (сопствени извори) и обавезе политичког субјекта.  

Политички субјект је у ГИФ за 2021. годину исказао податак да је оснивач Фондације Карољ Биро 

- Bíró Károly Alapítvány. 
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5. Српска напредна странка 

 

Општи подаци 

Назив: Српска напредна странка 

Седиште: Палмира Тољатија 5/3, Београд 

Матични број: 17741250 

ПИБ: 105815954 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Душица Николић 

 

 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба овог закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће „Аудит Милинковић” д.о.о. 

Београд. 

Структура прихода и расхода 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 1.048.123.628,64 98,97 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0 

Прилози физичких лица 10.900.500,00 1,03 

Прилози правних лица 0,00 0 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 678,97 0 

Укупно сви приходи 1.059.024.807,61 100 

Врста расхода Износ у РСД у % 
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Режијски и текући трошкови 408.271.842,63 64,38 

Трошкови рекламног материјала и публикација 49.503.891,54 7,81 

Трошкови јавних догађаја 11.229.366,49 1,77 

Трошкови оглашавања 348.000,00 0,05 

Зараде 48.320.963,76 7,62 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада 

са чланством 

84.743.482,07 13,36 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 31.750.958,62 5,01 

Укупно сви расходи 634.168.505,11 100 

 

 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога физичких и 

правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено да се подаци из евиденција 

о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ.  

Утврђено је да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних извора, из буџета 

Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних самоуправа за финансирање политичког 

субјекта за редован рад и изборну кампању у  2021. години у укупном износу од 1.048.123.628,64 

динара. Подаци исказани на обрасцу И-1 и уплате утврђене контролом рачуна политичког субјекта 

отворених код Управе за трезор слажу се у погледу исказаних података.  

Контролом је утврђено да је политички субјект пренео новчана средства коалиционим партнерима 

у укупном износу од 101.668.000,00 динара, као новчана средства из јавних извора које је 

Министарство финансија уплатило Српској напредној странци, као носиоцу коалиције, за 

финансирање редовног рада у 2021. години. Министарство финансија је на захтев Агенције доставило 

обавештење да су сва јавна средства расподељена политичким субјектима који су освојили мандате у 

представничким телима у складу са Законом о финансирању политичких активности („Сл. гласник 

РС“, бр. 14/22).  

Политички субјект је исказао новчане прилоге 292 физичка лица у укупном износу од 10.900.500,00 

динара, од којих су четири новчана прилога за изборну кампању у 2021. години, у износу од 120.000,00 

динара. Политички субјект нема исказаних података о новчаним прилозима правних лица.   

Политички субјект у ГИФ није исказао приходе по основу чланарина и чланских доприноса.  
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Сви прилози физичких лица, појединачно су мањи од износа једне просечне месечне зараде у 

Републици Србији, тако да политички субјекат није имао обавезу објаве прилога физичких лица на 

свом веб сајту.  

Политички субјект није примио ниједан прилог чија вредност давања премашује максималну 

вредност давања на годишњем нивоу. Све уплате по основу прилога физичких лица су извршене у 

складу са Законом.  

Провером је утврђено да политички субјект није примио кредит за редован рад, који је дат под 

условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације није утврђено да је политички субјект био финансиран од стране 

субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект  исказао је у И-1 приходе по основу изборне кампање у току 2021. године у 

износу 1.086.187,40 динара. 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са финансирањем 

редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за функционисање и пропагирање идеје 

политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове превоза и одржавања скупова, трошкове 

промоције, рекламног материјала и публикација, трошкове истраживања јавног мњења, обуке, 

међународну сарадњу, трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и трошкове 

за друге сличне активности). 

Политички субјект је издвојио 84.743.482,07 динара за стручно усавршавање и оспособљавање, 

међународну сарадњу и рад са чланством, што је више од 5% укупних средстава из јавних извора 

добијених за редован рад у 2021. години. 

Политички субјект је исказао у И-1 расходе по основу изборне кампање у току 2021. године у износу 

2.295.563,81 динара. 

 

Имовина 

Подаци из евиденције имовине која се води на обрасцу Е-2, слажу се са исказаним подацима у 

обрасцу И-1 део IV- Имовина, улози (сопствени извори) и обавезе политичког субјекта. 

 

6. Српска радикална странка 

 

Општи подаци 

Назив: Српска радикална странка 
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Седиште:  Магистратски трг 3, Београд  

Матични број: 07566107 

ПИБ: 102252116 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Љиљана Михајловић 3 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба овог закона.  

У поступку контроле утврђено је да је политички субјекат у поднетом извештају приказао друге 

приходе у укупном износу од  2.857.092,34 динара, и пред Агенцијом је у току поступак прикупљања 

доказа о утврђивању структуре тих прихода и основа стицања истих.  

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију Годишњег извештаја о финансирању Српске радикалне странке обавило је предузеће за 

ревизију „Аудит Милинковић“ д.о.о. из Београда.  

 

Структура прихода и расхода: 

Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана средства из јавних извора 7.197.896,71 64,75 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 50.000,00 0,45 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 1.011.910,00 9,10 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 2.857.092,34 25,70 

Укупно сви приходи 11.116.899,05 100,00 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 6.307.579,87 9,53 

Трошкови рекламног материјала и публикација 188.887,80 0,28 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 

Трошкови оглашавања 216.999,99 0,33 
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Зараде 32.251.963,37 48,72 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада 

са чланством 

21.970.089,36 33,18 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 5.270.126,94 7,96 

Укупно сви расходи 66.205.647,33 100,00 

  

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога физичких и 

правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено да се подаци из евиденција 

о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Увидом у ГИФ, утврђено је да су евидентирани приходи из буџета Републике Србије, буџета 

Аутономне Покрајине Војводине и јединица локалних самоуправа за финансирање политичког 

субјекта за редован рад и изборну кампању у 2021. години, у укупном износу од 7.197.896,71 динара.  

Провером исказаних података у извештају утврђено је да постоје одређене разлике у односу на 

исказане податке у промету по текућим рачунима политичког субјекта (у И-1 више исказана новчана 

средства из буџета локалне самоуправе општине Пећинци у износу од 8.697,50 динара и локалне 

самоуправе општине Сремски Карловци у износу од 2.458,90 динара). Контролом је утврђено да у ГИФ 

нису исказана новчана средства за финансирање изборне кампање у износу од 6.876,00 динара, који је 

политички субјект примио из буџета општине Косјерић, с обзиром на то да је реч о износу који је 

политички субјект добио на име изборног јемства, а који је вратио у буџет општине Косјерић на основу 

решења Агенције. Такође, утврђено је да је политички субјект примио новчана средства за 

финансирање изборне кампање у износу од 26.204,81 динара из буџета општине Неготин на рачун за 

редован рад код Управе за трезор. 

Политички субјект је у ГИФ исказао неновчани прилог једног физичког лица у износу од 50.000,00 

динара. 

Српска радикална странка је у годишњем извештају о финансирању исказала приход од чланарина 

и чланских доприноса за редован рад у износу од 1.011.910,00 динара.  

Политички субјект није користио кредите и зајмове као извор финансирања у 2021. години. 

На основу доступне документације, није утврђено да је политички субјект у 2021. години био 

финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект учествовао је на изборима одржаним у току 2021.године, те је исказао приходе 

за финансирање изборне кампање у износу од 26.204,81 динара. 
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Политички субјект је у ГИФ, у делу који се односи на друге приходе, исказао приходе од камата у 

износу од 1.540.441,95 динара за 2021. годину који су накнадно достављеним подацима достављеним 

од политичког субјекта и потврђени.  

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са финансирањем 

редовног рада и изборне кампање, коришћени за функционисање и пропагирање идеје политичког 

субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове превоза и одржавања скупова, трошкове промоције, 

рекламног материјала и публикација, трошкове истраживања јавног мњења, обуке, међународну 

сарадњу, трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге сличне 

активности). 

Политички субјекат је потрошио више од 5% од укупних средстава добијених из јавних извора за 

редован рад у 2020. години, на трошкове стручног усавршавања и оспособљавања, међународну 

сарадњу и рад са чланством. Политички субјекат је исказао у ГФИ расходе по основу изборне кампање. 

Политички субјект је исказао расходе по основу изборне кампање у току 2021. године у износу од 

75.729,00 динара. 

Имовина 

Политички субјекат обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 

у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу се са исказаним подацима о 

имовини у ГИФ. 

 

7. Социјалистичка партија Србије 

 

Општи подаци 

Назив: Социјалистичка партија Србије 

Седиште: Булевар Михајла Пупина 6, Београд 

Матични број: 07007647 

ПИБ: 101677250 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Ђорђе Чабаркапа 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба овог закона. 
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Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију рачуноводствених 

извештаја „Винчић“ д.о.о., Нови Београд.  

 

Структура прихода и расхода: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана сред. из јавних извора 163.713.584,09 68,08 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 22.980.533,00 9,56 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 2.042.700,00 0,85 

Приходи од имовине политичког субјекта 45.699.985,98 19,01 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 6.036.444,03 2,50 

Укупно сви приходи 240.473.247,10 100,00 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 82.650.409,51 35,68 

Трошкови рекламног материјала и публикација 1.244.380,32 0,58 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 

Трошкови оглашавања 50.440,00 0,02 

Зараде 37.799.998,87 16,32 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада 

са чланством 

8.628.880,22 3,72 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 101.225.873,01 43,70 

Укупно сви расходи 231.599.981,93 100.00 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога физичких и 

правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено да се подаци из евиденција 

о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Утврђено је да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних извора, из буџета 

Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалних самоуправа за финансирање политичког 

субјекта за редован рад и изборну кампању у 2021. години у укупном износу од 163.713.584,09 динара. 
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Подаци исказани у ГИФ и уплате утврђене контролом рачуна политичког субјекта отворених код 

Управе за трезор се разликују у погледу исказаних података (више исказана новчана средства из буџета 

локалних самоуправа општине Аранђеловац у износу од 54.000,00 динара, општине Оџаци у износу 

од 41.781,15 динара, општине Кула у износу од 12.086,91 динара, општине Прокупље у износу од 

46.870,00 динара, општине Пећинци у износу од 16.230,50 динара и града Зајечара у износу од 

12.488,66 динара). 

Политички субјект је исказао 94 новчаних прилога физичких лица у износу од 22.980.533,00 динара, 

од чега су три новчана прилога за изборну кампању, у износу од 110.000,00 динара. Уплате по основу 

прилога физичких лица извршене су у складу са Законом, односно преко текућег рачуна. 

Политички субјект је у ГИФ исказао и новчана давања на основу чланарина и чланских доприноса 

у износу од 2.042.700,00 динара. 

Увидом у годишњи извештај о финансирању за 2021. годину и промета по изводима банака, 

утврђено је да политички субјекат исказао прилоге 15 физичких лица чија вредност премашује износ 

просечне месечне зараде у Републици Србији без пореза и доприноса. Социјалистичка партија Србије 

објавила је на свом веб-сајту све прилоге физичких лица чија је вредност давања премашила износ 

једне просечне месечне зараде у оквиру годишњег извештаја о финансирању за 2021. годину. 

Политички субјект није прекорачио максималну вредност давања за физичка лица у 2021.години. 

Провером је утврђено да политички субјект није користио кредит за редован рад који је дат под 

условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације није утврђено да је политички субјект био финансиран од стране 

субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

Политички субјект исказао је у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2021. године у 

износу 215.335,52 динара. 

Политички субјект је у извештају исказао податке о другим приходима и накнадно доставио 

додатне податке поводом исказаног прихода од смањења обавеза (по усаглашавањима), по основу 

репрограма дугова са локалним пореским администрацијама општина Вождовца, Сремске Митровице 

и Сурдулице на основу закључених споразума. 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са финансирањем 

редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за функционисање и пропагирање идеје 

политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове превоза и одржавања скупова, трошкове 

промоције, рекламног материјала и публикација, трошкове истраживања јавног мњења, обуке, 

међународну сарадњу, трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и трошкове 

за друге сличне активности). 
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Политички субјекат је потрошио више од 5% од укупних средстава добијених из јавних извора за 

редован рад у 2020. години, на трошкове стручног усавршавања и оспособљавања, међународну 

сарадњу и рад са чланством.  

Политички субјект је исказао у ГИФ расходе по основу изборне кампање у току 2021. године у 

износу 750.755,62 динара. 

 

Имовина 

Политички субјекат обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 

у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу се са исказаним подацима о 

имовини у ГИФ. 

У поступку контроле утврђено је да је Социјалистичка партија Србије оснивач Фонда Светозар 

Марковић. 

 

 

 

8. Социјалдемократска партија Србије 

 

Општи подаци 

Назив: Социјалдемократска партија Србије 

Седиште: Београд, ул. Дечанска број 1 

Матични број: 17345397 

ПИБ: 106331116 

Одговорно лице из члана 31 Закона: Расим Љајић 

 

Налаз: 

Политички субјекат Социјалдемократска партија Србије поднео је Годишњи извештај о финанси-

рању за 2021. годину у складу са и утврђено је да нема повреде одредаба овог закона. 

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће „РСМ Србија” д.о.о. Београд.  

 

Структура прихода и расхода: 
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Врста прихода  Износ у РСД у % 

Новчана сред. из јавних извора 31.892.583,27 99,75% 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00% 

Прилози физичких лица 0,00 0,00% 

Прилози правних лица 0,00 0,00% 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00% 

Приходи од имовине политичког субјекта 4.879,72 0,01% 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 75.432,56 0,24% 

Укупно сви приходи 31.972.895,55 100,00% 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 5.672.129,26 11,65% 

Трошкови рекламног материјала и публикација 13.851.471,15 28,46% 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00% 

Трошкови оглашавања 10.800,01 0,02% 

Зараде 2.933.583,90 6,03% 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством 7.677.842,70 15,77% 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 18.533.820,70 38,07% 

Укупно сви расходи 48.679.647,62 100,00% 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога физичких и 

правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено да се подаци из евиденција 

о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ.  

Утврђено је да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних извора, из буџета 

Републике Србије, АП Војводине и буџета јединица локалне самоуправе за финансирање политичког 

субјекта за редован рад и изборну кампању у 2021. години у укупном износу од 31.892.583,27 динара. 

Политички субјекат је у извештају ГИФ исказао новчана средства из буџета Републике Србије у 

износу од 30.000.000,00 динара, и контролом промета по текућем рачуну за редован рад, утврђена је 

уплата од стране Српске напредне странке (коалициони партнер) у поменутом износу. Министарство 
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финансија Републике Србије је на захтев Агенције, доставило обавештење да расподелу новчаних 

средстава из јавних извора, врше у складу са чланом 17. Закона о финансирању политичких 

активности. 

Политички субјект нема исказаних података о новчаним прилозима физичких лица. Политички 

субјект нема исказаних података о новчаним прилозима правних лица. 

Политички субјект није користио кредит за финансирање редовног рада и изборне кампање који је 

дат под условима који одступају од тржишних. 

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. 

Закона. 

Расходи 

На основу доступне документација утврђено је да су сви исказани трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и изборне кампање и да су коришћени за функционисање и пропагирање 

идеје политичког субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове превоза и одржавања скупова, 

трошкове промоције, рекламног материјала и публикација, трошкове истраживања јавног мњења, 

обуке, међународну сарадњу, трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и 

трошкове за друге сличне активности) 

Политичка странка је потрошила више од 5% од укупних средстава из јавних извора добијених за 

редован рад на трошкове стручног усавршавања и оспособљавања, међународну сарадњу и рад са 

чланством. 

Имовина 

Политички субјекат обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 

у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу се са исказаним подацима о 

имовини у ГИФ. 

 

9. Српски патриотски савез 

 

Општи подаци 

Назив: Српски патриотски савез (брисан из Регистра политичких странака 28.05.2021. године) 

Седиште: Булевар Милутина Миланковића 120 б, Београд 

Матични број:17809199 

ПИБ: 106670349 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Љиљана Кузмановић Вујаковић 
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Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и утврђено је да нема повреде одредаба овог закона.  

 

Ревизија од стране овлашћеног лиценцираног ревизора 

Ревизију годишњег финансијског извештаја обавило је предузеће за ревизију рачуноводствених 

извештаја „Codex Audit“ д.о.о. Нови Београд. 

 

Структура прихода и расхода: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана сред. из јавних извора 36.372.269.16 97,54 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 918,297,00 2,46 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 37.290.566,16 100 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 13.574.083,83 34,98 

Трошкови рекламног материјала и публикација 0,00 0,00 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 

Трошкови оглашавања 0,00 0,00 

Зараде 0,00 0,00 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада са чланством 11.000.000,00 28,35 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 14.230.000,00 36,67 

Укупно сви расходи 38.804.083,83 100.00 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога физичких и 

правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено да се подаци из евиденција 

о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 
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Утврђено је да су политичком субјекту дозначена новчана средства из јавних извора, из буџета 

Републике Србије и буџета јединица локалних самоуправа за финансирање политичког субјекта за 

редован рад у 2021. години у укупном износу од 36.372.269,16 динара. Подаци исказани у ГИФ и 

уплате утврђене контролом рачуна политичког субјекта отворених код Управе за трезор и „Banca 

Intesa“ а.д., не разликују се у погледу исказаних података. 

Политички субјект је исказао 58 новчаних прилога физичких лица у износу од 918.297,00 динара. 

Сви прилози су уплаћени у складу са законом, односно, преко текућег рачуна. 

Политички субјект нема исказаних података о новчаним давањима на основу чланарина и чланских 

доприноса. 

Увидом у годишњи извештај о финансирању за 2021. годину и промета по изводима банака, 

утврђено је да политички субјекат нема прилоге физичких лица чија вредност премашује износ 

просечне месечне зараде у Републици Србији без пореза и доприноса, те стога Српски патриотски 

савез није у обавези да на свом веб сајту објави прилоге физичких лица. 

Провером је утврђено да политички субјект није користио кредит за редован рад, који је дат под 

условима који одступају од тржишних. 

На основу доступне документације није утврђено да је политички субјект био финансиран од стране 

субјеката којима је то забрањено чланом 12. Закона. 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са финансирањем 

редовног рада и да су коришћени за функционисање и пропагирање идеје политичког субјекта (рад са 

бирачима и чланством, трошкове превоза и одржавања скупова, трошкове промоције, рекламног 

материјала и публикација, трошкове истраживања јавног мњења, обуке, међународну сарадњу, 

трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге сличне 

активности) 

Политичка странка је потрошила више од 5% од укупних средстава из јавних извора добијених за 

редован рад на трошкове стручног усавршавања и оспособљавања, међународну сарадњу и рад са 

чланством.  

 

Имовина 

Политички субјекат обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 

у складу са прописима и исказани подаци из евиденције о имовини слажу се са исказаним подацима о 

имовини у ГИФ. 
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II Групе грађана 

 

 

1. Група Грађана „Српска десница Врање-од народа за народ“ 

 

Општи подаци 

Назив: Група Грађана „Српска десница Врање - од народа за народ“ 

Седиште: Иво Лола Рибар 6, Врање 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Боривоје Антић 

 

Налаз: 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом. У поступку контроле поднетог извештаја утврђено је да 

политички субјект није издвојио најмање 5% од укупних средстава из јавних извора добијених за 

редован рад у 2021. години за стручно усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад 

са чланством, због чега је Агенција против одговорног лица у групи грађана поднела захтев за 

покретање прекршајног поступка. 

 

Структура прихода и расхода: 

Врста прихода Износ у РСД у % 

Новчана сред. из јавних извора            374.868,00            100,00 

Услуге и добра (члан 6. Закона) 0,00 0,00 

Прилози физичких лица 0,00 0,00 

Прилози правних лица 0,00 0,00 

Приход од чланарина и чланских доприноса 0,00 0,00 

Приходи од имовине политичког субјекта 0,00 0,00 

Други приходи (у складу са прописима о рачуноводству) 0,00 0,00 

Укупно сви приходи 374.868,00 100,00 

Врста расхода Износ у РСД у % 

Режијски и текући трошкови 250.838,53 71,90 

Трошкови рекламног материјала и публикација 0,00 0,00 

Трошкови јавних догађаја 0,00 0,00 
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Трошкови оглашавања 0,00 0,00 

Зараде 0,00 0,00 

Трошкови стручног усавршавања и оспособљавања, међународне сарадње и рада 

са чланством 

0,00 0,00 

Други трошкови (у складу са прописима о рачуноводству) 98.050,68 28,10 

Укупно сви расходи 348.889,21 100,00 

 

Приходи 

Политички субјект обезбеђује у својим пословним књигама евиденцију прилога физичких и 

правних лица на обрасцу Е-1 у складу са прописима. Контролом је утврђено да се подаци из 

евиденција о прилозима слажу са исказаним прилозима у ГИФ. 

Контролом је утврђено да су политичком субјекту дозначена новчана средства у износу од 

374.868,00 динара за редован рад из буџета јединице локалне самоуправе града Врања, сходно Закону 

и да није било одступања у односу на приказане податке на обрасцу ГИФ. 

Просечна месечна зарада у Републици Србији без пореза и доприноса према подацима 

Републичког завода за статистику за 2020. годину износи 60.073,00 динара. 

Упоредном контролом рачуна отвореним код Комерцијалне банке и извештаја ГИФ утврђено је да 

политички субјект нема новчаних прилога физичких и правних  лица. 

Провером је утврђено да политички субјект није примио кредит за редован рад а који је дат под 

условима који одступају од тржишних. 

Политички субјект није био финансиран од стране субјеката којима је то забрањено чланом 12. 

Закона. 

Политички субјект није исказао у ГИФ приходе по основу изборне кампање у току 2021. године. 

 

Расходи 

На основу доступне документације, утврђено је да су сви трошкови настали у вези са 

финансирањем редовног рада и да су коришћени за функционисање и пропагирање идеје политичког 

субјекта (рад са бирачима и чланством, трошкове превоза и одржавања скупова, трошкове промоције, 

рекламног материјала и публикација, трошкове истраживања јавног мњења, обуке, међународну 

сарадњу, трошкове зарада и накнада запослених, комуналне трошкове, као и трошкове за друге 

сличне активности). 

Политички субјект није имао исказане трошкове медијског оглашавања за редован рад/изборну 

кампању у 2021. години. 

Контролом је утврђено да је политички субјект није издвојио средства за стручно усавршавање и 

оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством. 
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Политички субјект није исказао расходе по основу изборне кампање у току 2021. године у ГФИ. 

 

Имовина 

Подаци из евиденције имовине која се води на обрасцу Е-2, слажу се са исказаним подацима у 

обрасцу И-1 део IV- Имовина, улози (сопствени извори) и обавезе политичког субјекта. 

 

2. Група грађана „Искорак – др Звонко Благојевић“ 

 

Општи подаци 

Назив: Група Грађана „Искорак - др. Звонко Благојевић“, Костолац 

Седиште: Вардарска 2, Пожаревац 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Звонимир Благојевић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом.  

У поступку контроле поднетог извештаја утврђено је да ГИФ није поднет у складу са Законом, с 

обзиром на то да није приказан прилог „ДМБ самостална агенција Звонко Благојевић“ (МБ55663530) 

у износу од 133.000,00 динара. Осим тога, политички субјекат је у извештају исказао број текућег 

рачуна Удружења грађана Искорак, отворен код АИК Банке.  

Пред Агенцијом је у току поступак утврђивања релевантних чињеница које указују на постојање 

евентуалне повреде Закона.   

 

Приходи 

Политички субјект је доставио евиденцију прилога физичких и правних лица на обрасцу Е-1 у 

складу са прописима. Контролом је утврђено да исказани подаци у Е-1 о прилогу „ДМБ самостална 

агенција Звонко Благојевић“ у износу од 133.000,00 динара, нису исказани у ГИФ-у. 

Политички субјект је доставио евиденцију о имовини на обрасцу Е-2 у складу са прописима. 

Контролом је утврђено да политичком субјекту нису дозначена новчана средства из јавних извора 

из буџета Градске општине Костолац. 

Просечна месечна зарада у Републици Србији без пореза и доприноса према подацима Републичког 

завода за статистику за 2020. годину износи 60.073,00 динара. 

Контролом података из ГИФ политичког субјекта, утврђено је да исти не садржи податке о 

приходима редовног рада/изборне кампање у 2021. години. 



 

45 

 

Расходи 

Контролом података из ГИФ политичког субјекта, утврђено је да исти не садржи податке о 

трошковима редовног рада/изборне кампање у 2021. години. 

 

Имовина 

Подаци из евиденције имовине која се води на обрасцу Е-2, слажу се са исказаним подацима у 

обрасцу И-1 део IV- Имовина, улози (сопствени извори) и обавезе политичког субјекта. 

3. Група Грађана „Нова снага“ 

 

Општи подаци 

Назив: Група Грађана „Нова снага“ 

Седиште: Цара Лазара 4, Голубац 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Саша Марјановић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и   утврђено је да нема повреде одредаба овог закона. 

 У поступку контроле утврђено је да Група грађана „Нова снага“ није имала приходе и расходе у 

2021. години. 

 

4. Група Грађана „Пристојно Прокупље“ 

 

Општи подаци 

Назив: Група Грађана „Пристојно Прокупље“ 

Седиште: 4. јули бр: 2, Прокупље 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Александар Петровић 

 

Налаз 

 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био предмет 

контроле у складу са Законом и  утврђено је да нема повреде одредаба овог закона.  
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У поступку контроле утврђено је да политички субјекта Група грађана „Пристојно Прокупље“ није 

имао приходе и расходе у 2021. години. 

 

5. Група Грађана „Српска десница за домаћинску Мерошину“  

 

Општи подаци 

Назив: Група Грађана „Српска десница за домаћинску Мерошину“ 

Седиште: Балићевац бб, Мерошина 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Горан Микић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и  утврђено је да нема повреде одредаба овог закона. 

  У поступку контроле утврђено је да Група грађана ”Српска десница за домаћинску Мерошину” 

није имала прихода и расхода у 2021. години. 

 

6. Група Грађана  „Нишка Бања“ за 2021. годину 

 

Општи подаци 

Назив: „Група Грађана „Нишка Бања“ 

Седиште: Железничка бр: 17, Нишка Бања 

Одговорно лице из члана 31. Закона: Милан Тасић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и  утврђено је да нема повреде одредаба овог закона. 

  У поступку контроле утврђено је да Група грађана „Нишка Бања“ није имала прихода и расхода у 

2021. години. 

7. Група грађана „Верислав Велисављевић-Верче“ 

 

Општи подаци 
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Назив: Група грађана „Верислав Велисављевић-Верче“ 

Седиште: Ражањ, Нови Брачин 

Одговорно лице: Верислав Велисављевић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и  утврђено је да нема повреде одредаба овог закона. 

  У поступку контроле утврђено је Група грађана „Верислав Велисављевић-Верче“ није имала 

прихода и расхода у 2021. години. 

 

8. Група грађана „Жиг и метла“ 

 

Општи подаци 

Назив: Група грађана „Жиг и метла“ 

Седиште: Жабари 

Одговорно лице: Саша Беговић 

 

Налаз 

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом и  утврђено је да нема повреде одредаба овог закона.  

У поступку контроле утврђено је да Група грађана „Жиг и метла“ није имала прихода и расхода у 

2021. години. 

9. Група грађана Ниш мој град - моја Палилула 

 

Општи подаци 

Назив:  Група грађана „Ниш мој град - моја Палилула“ 

Седиште: Душана Поповића 41, Ниш 

Одговорно лице из члана 31. Закона:  Александар Живадиновић 

 

Налаз 
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Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом, и  утврђено је да нема повреде одредаба овог закона. 

  У поступку контроле утврђено је да Група грађана „Ниш мој град - моја Палилула“ није имала 

прихода и расхода у 2021. години. 

 

10. Група грађана За бољи и праведнији Бојник 

  

Општи подаци 

Назив: Група грађана „За бољи и праведнији Бојник“ 

Седиште: Стојана Љубића 8, Бојник 

Одговорно лице из члана 31. Закона:  Саша Цакић 

 

Налаз  

Политички субјект поднео је Годишњи извештај о финансирању за 2021. годину, који је био 

предмет контроле у складу са Законом, и  утврђено је да нема повреде одредаба овог закона.  

У поступку контроле утврђено је да Група грађана Група грађана „За бољи и праведнији Бојник“ 

није имала прихода и расхода у 2021. години. 
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IV ДEO 

 

Повреде Закона и чињенице које указују на повреду Закона 

 

Након спроведене контроле годишњих извештаја о финансирању за 2021. годину уочено је да 

велики број политичких субјеката није поштовао основну законску одредбу која се односила на 

подношење годишњег извештаја о финансирању Агенцији, због чега је Агенција поднела 91 захтев за 

покретање прекршајног поступка. Исто тако, у поступку контроле извештаја утврђено је да један 

политички субјекат није најмање 5% укупних средстава добијених за редован рад искористио за 

стручно усавршавање и оспособљавање, међународну сарадњу и рад са чланством, као и да један 

политички субјекат у поднетом годишњем извештају о финансирању није приказао прилог физичког 

лица (предузетника). 

Такође, у поступку формалне контроле поднетих годишњих извештаја о финансирању утврђено је 

да један политички субјекат који је остварио прилив средстава по рачунима чији износ прелази једну 

просечну месечну зараду уз годишњи извештај о финансирању Агенцији није поднео мишљење 

овлашћеног ревизора лиценцираног у складу са прописима о рачуноводству и ревизији. 

У случајевима где је неспорно утврђена повреда Закона, Агенција је против политичких субјекта и 

одговорних лица поднела захтев за покретање прекршајног поступка, док ће Агенција, у поступцима 

у којима се прикупљају чињенице и докази ради утврђивања постојања евентуалне повреде Закона, 

након прикупљених доказа, који на несумњив начин указују да постоји повреда Закона, предузети мере 

из своје надлежности.  

Агенција је у поступку утврђивања повреде Закона уочила да је одређени број група грађана, који 

су освојили мандате на изборима одржаним у 2020. години, у међувремену, престале да постоје, због 

чега Агенција није имала услова за одлучивање о постојању повреде Закона у вези са подношењем 

годишњег финансијског извештаја. 
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V ДEO 

 Прилози 

 

Прилог 1: Приказ укупних прихода, расхода и њихова разлика у 2021. години по политичким субјектима 

Р.б. Политички субјекти 
III Укупно приходи 

све намене (I + II) 

Укупно расходи све 

намене (I + II) 

Разлика (приходи-

расходи) 

1 ЗДРАВА ПРИЧА ТИ СЕ ПИТАШ 85,584.00 0.00 85,584.00 

2 Нова Бања  0.00 0.00 0.00 

3 ДОСТА ЈЕ БИЛО - САША РАДУЛОВИЋ - Раковица 90,924.25 84,783.87 6,140.38 

4 МАРИО СПАСИЋ-УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ 95,386.41 82,312.04 13,074.37 

5 ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО – др Ненад Здравковић 243,670.00 198,146.22 45,523.78 

6 Бошњачка народна странка 0.00 0.00 0.00 

7 СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 0.00 0.00 0.00 

8 ПРИСТОЈНО ПРОКУПЉЕ 0.00 0.00 0.00 

9 За бољи и праведнији Бојник 0.00 0.00 0.00 

10 Странка Руса Србије 0.00 0.00 0.00 

11 ДР ДРАГАН СПАСИЋ 25,190.40 14,200.00 10,990.40 

12 ГРУПА ГРАЂАНА "ЈЕДАН ТИМ" 75,782.00 65,859.20 9,922.80 

13 УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ  45,059.19 48,500.00 -3,440.81 

14 Демократска партија Албанаца 0.00 35,455.23 -35,455.23 

15 ЗОРАН ДУДВАРСКИ 57,164.00 46,984.58 10,179.42 

16 Влашка странка   79,869.63 77,355.43 2,514.20 

17 Група грађана "Бошко Ничић - ПОКРЕТ ЗА КРАЈИНУ" 212,036.77 487,060.99 -275,024.22 

18  ЖИГ И МЕТЛА  0.00 0.00 0.00 

19 Уједињена сељачка странка 341,287.42 347,323.87 -6,036.45 

20 То смо ми-Природни покрет  106,678.80 0.00 106,678.80 

21  Покрени се 50,393.80 0.00 50,393.80 

22 ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 145,451.77 128,810.00 16,641.77 

23 ГГ "Искорак - др Звонко Благојевић" 0.00 0.00 0.00 

24 
ГРУПА ГРАЂАНА "АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ-ГРАДОНАЧЕЛ-

НИК" 
11,087,591.75 2,241,000.00 8,846,591.75 

25 Партија за демократско деловање 6,579,628.54 6,567,300.02 12,328.52 

26 Нећемо да ћутимо 180,304.00 180,304.00 0.00 

27 Покрет за Жупу 280,610.91 186,119.00 94,491.91 

28  СОП – Спасимо општину Петровац на Млави 45,950.00 45,950.00 0.00 

29 Народна сељачка странка 389,000.00 453,997.30 -64,997.30 

30 НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ 181,763.00 209,920.58 -28,157.58 

31 
Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКУ МЕД-

ВЕЂУ 
8,630.17 8,750.17 -120.00 
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32 Словаци Напред 118,907.84 54,822.40 64,085.44 

33 Српска монархистичка странка Српска Слога 0.00 0.00 0.00 

34 Партија Бугара Србије 0.00 0.00 0.00 

35 Социјалдемократска партија Србије 31,972,895.55 48,679,647.62 -16,706,752.07 

36 Нова снага 0.00 0.00 0.00 

37 Ниш мој град-моја Палилула 0.00 0.00 0.00 

38 Нова Србија 295,680.31 395,346.94 -99,666.63 

39 Демократска партија Санџака 234,750.00 238,751.00 -4,001.00 

40 Демократска унија рома 40,452.71 41,258.96 -806.25 

41 ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ - МИЛАН ТУРАЊАНИН  287,796.04 181,489.00 106,307.04 

42 Демократска партија Бугара  6,777.00 54,205.06 -47,428.06 

43 Зелена странка  668,374.39 803,443.50 -135,069.11 

44 Саша Пауновић - Сигурно Напред 307,020.00 38,345.00 268,675.00 

45 Српска странка Заветници 775,203.95 1,041,847.79 -266,643.84 

46 
Уједињена демократска Србија – Кључ промена – За наше Сме-

дерево – др Иван  
251,376.43 289,789.40 -38,412.97 

47 Грађански савез Мађара 0.00 0.00 0.00 

48 Др Ненад Ристовић - ПОБЕДА 178,038.11 0.00 178,038.11 

49 Странка мађарског јединства 59,687.46 51,341.20 8,346.26 

50 Група грађана "СВИ ЗА ПАРАЋИН" Томислав Шалетић 107,208.00 118,703.00 -11,495.00 

51 Група грађана "Др Милан Лукић-Снага народа" 46,310.84 440.00 45,870.84 

52 Народни покрет Динара-Дрина-Дунав 77,300.00 130,484.80 -53,184.80 

53 Странка за Санџак 0.00 0.00 0.00 

54 Верислав Велисављевић- Верче 0.00 0.00 0.00 

55 Грађанска странка Грка Србије 75,011.27 3,545.00 71,466.27 

56  Глас народа 24,610.59 660.00 23,950.59 

57  Покрет за спас Сврљига 54,089.71 46,101.31 7,988.40 

58  "САЧУВАЈМО ОГЊИШТЕ” 21,876.08 660.00 21,216.08 

59 Ромска демократска странка 0.00 0.00 0.00 

60 Зелени-Социјална правда 186,400.00 119,796.07 66,603.93 

61 Добрица Стојковић 32,723.93 0.00 32,723.93 

62 Савез 90 / Зелених Србије 39,980.41 619,015.04 -579,034.63 

63 „СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКУ МЕРОШИНУ         0.00 0.00 0.00 

64 Социјалистичка партија Србије 240,473,247.10 231,599,981.93 8,873,265.17 

65 Санџак у срцу-Тутин на првом месту 51,043.86 32,250.07 18,793.79 

66 Зинат 51,066.70 51,066.70 0.00 

67 ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 196,535.25 196,245.00 290.25 

68 ПОРОДИЦА НА 1. МЕСТУ-ЗА БОЉИ СУРЧИН 26,822.14 18,341.00 8,481.14 

69 Група грађана "Свилајнац чува будућност" 318,422.23 33,653.45 284,768.78 
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70 
СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊСКА БАЊА-ОД НАРОДА ЗА НА-

РОД 
0.00 0.00 0.00 

71 СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ - ОД НАРОДА ЗА НАРОД 374,868.00 348,889.21 25,978.79 

72 Лига социјалдемократа Војводине 7,293,314.51 8,881,807.82 -1,588,493.31 

73 Демократски блок 0.00 0.00 0.00 

74 МАКЕДОНСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 0.00 0.00 0.00 

75 Црногорска партија  41,752.06 100,196.60 -58,444.54 

76 НИШ МОЈ ГРАД 830,698.48 673,234.00 157,464.48 

77 Заједно за Војводину 0.00 0.00 0.00 

78 ЛОКАЛНИ ФРОНТ ВА-СЛОБОДНИ ЉУДИ 132,006.07 103,130.00 28,876.07 

79 Демократска странка Србије 5,094,806.97 10,321,378.58 -5,226,571.61 

80 Јединствена Србија 52,250,957.68 56,824,468.76 -4,573,511.08 

81 Бошњачка грађанска странка 0.00 0.00 0.00 

82 СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 281,204.54 241,865.38 39,339.16 

83 СРПСКА ЛИГА 0.00 0.00 0.00 

84 Русинска демократска странка 0.00 82,847.89 -82,847.89 

85 Ослободимо Врбас 105,408.40 69,692.67 35,715.73 

86 Покрет за демократски прогрес 4,295,511.72 4,041,156.70 254,355.02 

87 ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 67,901.04 67,901.04 0.00 

88 Покрет обнове краљевине Србије 9,351,156.35 8,956,269.02 394,887.33 

89 Социјалдемократска странка 6,358,346.31 8,784,862.18 -2,426,515.87 

90 Народна странка 8,671,240.22 8,089,947.66 581,292.56 

91 Српска радикална странка 11,116,899.05 66,205,647.33 -55,088,748.28 

92 Група грађана Драган Ђилас-Београд одлучује, људи побеђују 19,512,853.65 18,927,841.77 585,011.88 

93 Српски патриотски савез 37,290,566.16 38,804,083.83 -1,513,517.67 

94 Европска зелена партија 380,819.75 313,702.10 67,117.65 

95 Странка слободе и правде 22,737,976.15 23,278,976.45 -541,000.30 

96 Партија уједињених пензионера Србије 41,508,853.98 42,152,683.75 -643,829.77 

97 Српска народна партија 8,149,418.00 7,190,131.00 959,287.00 

98 Здрава Србија 4,287,952.38 3,631,315.25 656,637.13 

99 Влашка народна странка 182,771.34 187,067.17 -4,295.83 

100 Странка правде и помирења 28,401,806.86 18,265,837.81 10,135,969.05 

101 МЕТЛА 2020-СТАРОСЕДЕОЦИ 260,890.30 252,937.63 7,952.67 

102 Српски покрет обнове 15,809,214.08 11,850,575.79 3,958,638.29 

103 Доста је било Саша Радуловић Звездара 75,316.62 87,470.00 -12,153.38 

104 Група грађана "Нови људи за бољу Тополу" 67,847.00 53,754.00 14,093.00 

105 Сами Салиху-покрет за реформе демократске партије Албанаца  24,000.00 24,000.00 0.00 

106 Странка војвођанских Словака 43,144.57 43,144.57 0.00 

107 Странка демократске акције Санџака 19,388,766.31 14,213,927.78 5,174,838.53 

108 ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ 67,901.04 67,901.04 0.00 
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109 Покрет СНАГА СРБИЈЕ – БК 13,683,779.83 9,542,759.32 4,141,020.51 

110 Заједно за Србију 2,133,598.79 2,735,043.16 -601,444.37 

111 Савез бачких Буњеваца 397,000.00 339,216.68 57,783.32 

112 ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША РАДУЛОВИЋ- Палилула 55,637.63 8,262.37 47,375.26 

113 Уједињена партија Рома 0.00 0.00 0.00 

114 Демократска партија  4,370,863.97 656,645.45 3,714,218.52 

115 ЗАОКРЕТ - Доста је било, храбри људи 517,699.35 479,967.20 37,732.15 

116 
Група грађана „ДОСТА ЈЕ БИЛО – САША РАДУЛОВИЋ”- 

Вождовац  
101,997.22 14,016.69 87,980.53 

117 Руска странка 761,903.55 864,526.24 -102,622.69 

118 Покрет социјалиста 7,768,956.45 8,848,947.11 -1,079,990.66 

119 За демократску општину Весна Рогач 0.00 0.00 0.00 

120 Савез војвођанских Мађара 61,448,182.72 33,012,753.82 28,435,428.90 

121 Српска напредна странка 1,059,024,807.61 634,168,505.11 424,856,302.50 

122 Самостална српска странка 238,932.75 261,638.19 -22,705.44 

123 Групе грађана Покрет за општину Нова Пазова 231,073.88 200,121.62 30,952.26 

124 
Доста је било и Двери српске-да ови оду, а да се они не врате-

Бор 
165,659.00 160,330.14 5,328.86 

125 Странка Буњевци грађани Србије 0.00 0.00 0.00 

126 Демократска заједница војвођанских Мађара 0.00 122,615.32 -122,615.32 

127 За Краљевину Србију 900,596.36 827,521.33 73,075.03 

128 Бошњачка демократска заједница 0.00 0.00 0.00 

129 САВЕЗ ЗА СРБОБРАН, ТУРИЈУ И НАДАЉ 35,712.00 3,200.00 32,512.00 

130 Јака Србија  229,695.25 10,742.00 218,953.25 

131 Наши људи-За општину Варварин 0.00 0.00 0.00 

132 СЛОБОДНИ ГРАЂАНИ МИОНИЦЕ 9,959.81 10,770.00 -810.19 

133 Зелени Србије 1,402,600.00 0.00 1,402,600.00 

134 "Победи и спаси општину Горњи Милановац" 50,916.00 113,151.24 -62,235.24 

135 Можемо боље - Драгана Рашић 473,162.34 415,975.00 57,187.34 

136 Др Дејан Крстић 35,090.00 35,197.57 -107.57 

137  МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ, ЗА СВОЈ ГРАД! 21,321.48 21,321.48 0.00 

138 Карловачка листа 42,240.95 6,222.32 36,018.63 

139 Зелена странка Србије-Зелена страна Србска 0.00 0.00 0.00 

140 Народни слободарски покрет 0.00 76,499.60 -76,499.60 

141 Српски покрет Двери 4,462,301.82 5,950,093.37 -1,487,791.55 

142 Демократски савез Хрвата у Војводини 213,630.00 2,619,867.00 -2,406,237.00 

143 Покрет Грка Србиза 0.00 0.00 0.00 

144 
СРПСКА ДЕСНИЦА-НИНОСЛАВ ЋИРИЋ-ПИРОТ МОЖЕ 

БОЉЕ 
61,219.00 61,282.11 -63.11 

145 Чисти људи за чист Косјерић 156,901.95 128,620.50 28,281.45 
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146 АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 5,296,812.87 4,739,172.15 557,640.72 

147 НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 0.00 0.00 0.00 

148  Листа за локал 57,238.97 21,193.00 36,045.97 

149  "ГРАЂАНИН 2020" 158,966.63 41,029.98 117,936.65 

150 ИНђИЈАТИ  0.00 0.00 0.00 

151 УПП И МАЊИНЕ 0.00 0.00 0.00 

152 Демократска странка 813,301.80 1,316,464.18 -503,162.38 

153  Само напред Свилајнац 32,401.24 36,663.62 -4,262.38 

154 Конзервативна Реформистичка странка 0.00 0.00 0.00 

155 ГГ Доста је било Саша Радуловић -Ниш 0.00 0.00 0.00 

156 Само  домаћински Борко Живковић  0.00 0.00 0.00 

157 
ГРУПА ГРАЂАНА ГОРАН ДАЧИЋ - ЗА РОДНА СЕЛА НАШЕ 

ОПШТИНЕ. 
10,065.00 8,000.00 2,065.00 

158 Словачка демократска странка 0.00 0.00 0.00 

159 СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ 0.00 0.00 0.00 

160 ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ 334,071.66 394,759.47 -60,687.81 

161 СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКИ ЛАЈКОВАЦ 34,659.38 0.00 34,659.38 

162 Словачка демократска странка 0.00 0.00 0.00 

  УКУПНО 1,767,576,691.56 1,357,743,102.86 409,833,588.70 
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Прилог 2: Приказ структуре прихода свих политичких субјеката у 2021. години 

Р.б. Политички 

субјекти 

Укупан 

годињи износ 

Укупн

о 

услуге 

и 

добра 

III Укупна 

вредност 

давања 

(I+II) 

III Укупна 

вредност 

давања 

(I+II) 

Укупна 

наплаћена 

чланарина 

Укупан 

износ 

наплаћени

х прихода 

Укупно 

други 

приходи 

III Укупно 

приходи све 

намене (I + II) 

1 ЗДРАВА ПРИЧА 

ТИ СЕ ПИТАШ 

85,584.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 85,584.00 

2 Нова Бања  0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

3 ДОСТА ЈЕ БИЛО -

САША 

РАДУЛОВИЋ-

Раковица 

31,624.25 0.00 27,000.00 0.00 32,300.00 0.00 0.00 90,924.25 

4 МАРИО 

СПАСИЋ-УВЕК 

ЗА РОДНИ КРАЈ 

95,386.41 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 95,386.41 

5 ЗА ЛЕСКОВАЦ 

ЗАЈЕДНО–др 

Ненад Здравковић 

243,670.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 243,670.00 

6 Бошњачка народна 

странка 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

7 СТРАНКА 

МАКЕДОНАЦА 

СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

8 ПРИСТОЈНО 

ПРОКУПЉЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

9 За бољи и 

праведнији Бојник 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

10 Странка Руса 

Србије 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

11 ДР ДРАГАН 

СПАСИЋ 

25,190.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 25,190.40 

12 ГРУПА ГРАЂАНА 

"ЈЕДАН ТИМ" 

75,782.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 75,782.00 

13 УКРОК 

УЈЕДИЊЕНИ 

ТАНДАРИ  

45,059.19 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 45,059.19 

14 Демократска 

партија Албанаца 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

15 ЗОРАН 

ДУДВАРСКИ 

57,164.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 57,164.00 

16 Влашка странка   8,088.00 0.00 71,781.63 0.00 0.00 0.00 0.00 79,869.63 
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17 Група грађана 

"Бошко Ничић - 

ПОКРЕТ ЗА 

КРАЈИНУ" 

212,036.77 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 212,036.77 

18  ЖИГ И МЕТЛА  0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

19 Уједињена сељачка 

странка 

116,287.42 0.00 162,000.00 0.00 63,000.00 0.00 0.00 341,287.42 

20 То смо ми-

Природни покрет  

106,678.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 106,678.80 

21  Покрени се 50,393.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 50,393.80 

22 ПОКРЕТ 

ПОДУНАВЉЕ 

145,451.77 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 145,451.77 

23 ГГ "Искорак - др 

Звонко Благојевић" 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

24 ГРУПА ГРАЂАНА 

"АЛЕКСАНДАР 

ШАПИЋ-

ГРАДОНАЧЕЛНИ

К" 

10,450,548.75 0.00 637,043.00 0.00 0.00 0.00 0.00 11,087,591.75 

25 Партија за 

демократско 

деловање 

6,481,226.99 0.00 98,000.00 401.55 0.00 0.00 0.00 6,579,628.54 

26 Нећемо да ћутимо 180,304.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 180,304.00 

27 Покрет за Жупу 280,610.91 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 280,610.91 

28  СОП – Спасимо 

општину Петровац 

на Млави 

45,950.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 45,950.00 

29 Народна сељачка 

странка 

0.00 0.00 389,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 389,000.00 

30 НАЈБОЉЕ ЗА 

ПИРОТ 

181,763.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 181,763.00 

31 Група грађана 

СРПСКА 

ДЕСНИЦА ЗА 

ДОМАЋИНСКУ 

МЕДВЕЂУ 

8,430.17 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 200.00 8,630.17 

32 Словаци Напред 118,907.84 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 118,907.84 

33 Српска 

монархистичка 

странка Српска 

Слога 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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34 Партија Бугара 

Србије 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

35 Социјалдемократск

а партија Србије 

31,892,583.27 0.00 0.00 0.00 0.00 4,879.72 75,432.56 31,972,895.55 

36 Нова снага 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

37 Ниш мој град-моја 

Палилула 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

38 Нова Србија 295,631.20 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 49.11 295,680.31 

39 Демократска 

партија Санџака 

44,300.00 0.00 190,450.00 0.00 0.00 0.00 0.00 234,750.00 

40 Демократска унија 

рома 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 40,452.71 40,452.71 

41 ИЗБОР ЗА НАШУ 

ОПШТИНУ - 

МИЛАН 

ТУРАЊАНИН  

287,796.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 287,796.04 

42 Демократска 

партија Бугара  

6,777.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6,777.00 

43 Зелена странка  412,352.04 0.00 256,000.00 0.00 0.00 0.00 22.35 668,374.39 

44 Саша Пауновић - 

Сигурно Напред 

292,620.00 0.00 14,400.00 0.00 0.00 0.00 0.00 307,020.00 

45 Српска странка 

Заветници 

356,703.95 0.00 418,500.00 0.00 0.00 0.00 0.00 775,203.95 

46 Уједињена 

демократска 

Србија – Кључ 

промена – За наше 

Смедерево др Иван  

251,376.43 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 251,376.43 

47 Грађански савез 

Мађара 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

48 Др Ненад Ристовић 

- ПОБЕДА 

178,038.11 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 178,038.11 

49 Странка мађарског 

јединства 

59,687.46 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 59,687.46 

50 Група грађана 

"СВИ ЗА 

ПАРАЋИН" 

Томислав Шалетић 

107,208.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 107,208.00 

51 Група грађана "Др 

Милан Лукић-

Снага народа" 

46,310.84 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 46,310.84 
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52 Народни покрет 

Динара-Дрина-

Дунав 

0.00 0.00 75,800.00 0.00 1,500.00 0.00 0.00 77,300.00 

53 Странка за Санџак 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

54 Верислав 

Велисављевић- 

Верче 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

55 Грађанска странка 

Грка Србије 

0.00 0.00 75,000.00 0.00 0.00 0.00 11.27 75,011.27 

56  Глас народа 24,610.59 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 24,610.59 

57  Покрет за спас 

Сврљига 

29,529.10 0.00 24,560.61 0.00 0.00 0.00 0.00 54,089.71 

58  "САЧУВАЈМО 

ОГЊИШТЕ” 

21,876.08 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 21,876.08 

59 Ромска 

демократска 

странка 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

60 Зелени-Социјална 

правда 

0.00 0.00 0.00 186,400.00 0.00 0.00 0.00 186,400.00 

61 Добрица Стојковић 32,723.93 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 32,723.93 

62 Савез 90 / Зелених 

Србије 

39,980.41 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 39,980.41 

63 „СРПСКА 

ДЕСНИЦА ЗА 

ДОМАЋИНСКУ 

МЕРОШИНУ         

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

64 Социјалистичка 

партија Србије 

163,713,584.0

9 

0.00 22,980,533.

00 

0.00 2,042,700.

00 

45,699,985.

98 

6,036,444.0

3 

240,473,247.1

0 

65 Санџак у срцу-

Тутин на првом 

месту 

51,043.86 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 51,043.86 

66 Зинат 51,066.70 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 51,066.70 

67 ЧАЧАК ЈЕ НАШ 

УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРАТСКА 

СРБИЈА 

196,535.25 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 196,535.25 

68 ПОРОДИЦА НА 1. 

МЕСТУ-ЗА БОЉИ 

СУРЧИН 

26,822.14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 26,822.14 

69 Група грађана 

"Свилајнац чува 

будућност" 

318,422.23 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 318,422.23 
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70 СРПСКА 

ДЕСНИЦА 

ВРАЊСКА БАЊА-

ОД НАРОДА ЗА 

НАРОД 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

71 СРПСКА 

ДЕСНИЦА 

ВРАЊЕ - ОД 

НАРОДА ЗА 

НАРОД 

374,868.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 374,868.00 

72 Лига 

социјалдемократа 

Војводине 

3,970,130.03 0.00 0.00 0.00 3,321,000.

00 

0.00 2,184.48 7,293,314.51 

73 Демократски блок 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

74 МАКЕДОНСКА 

СТРАНКА 

СРБИЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

75 Црногорска 

партија  

41,752.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 41,752.06 

76 НИШ МОЈ ГРАД 830,698.48 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 830,698.48 

77 Заједно за 

Војводину 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

78 ЛОКАЛНИ 

ФРОНТ ВА-

СЛОБОДНИ 

ЉУДИ 

130,006.07 0.00 0.00 0.00 2,000.00 0.00 0.00 132,006.07 

79 Демократска 

странка Србије 

3,451,506.97 0.00 1,643,300.0

0 

0.00 0.00 0.00 0.00 5,094,806.97 

80 Јединствена Србија 52,248,526.75 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,430.93 52,250,957.68 

81 Бошњачка 

грађанска странка 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

82 СТРАНКА 

ЦРНОГОРАЦА 

281,204.54 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 281,204.54 

83 СРПСКА ЛИГА 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

84 Русинска 

демократска 

странка 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

85 Ослободимо Врбас 105,408.40 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 105,408.40 

86 Покрет за 

демократски 

прогрес 

4,295,511.72 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4,295,511.72 
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87 ЗАЈЕДНО ЗА 

БОЉУ СЕНТУ 

67,901.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 67,901.04 

88 Покрет обнове 

краљевине Србије 

3,956,322.23 0.00 3,125,000.0

0 

1,678,000.0

0 

0.00 0.00 591,834.12 9,351,156.35 

89 Социјалдемократск

а странка 

37,574.58 0.00 6,319,200.0

0 

0.00 0.00 0.00 1,571.73 6,358,346.31 

90 Народна странка 213,495.90 0.00 8,457,738.3

5 

0.00 0.00 0.00 5.97 8,671,240.22 

91 Српска радикална 

странка 

7,197,896.71 0.00 50,000.00 0.00 1,011,910.

00 

0.00 2,857,092.3

4 

11,116,899.05 

92 Група грађана 

Драган Ђилас-

Београд одлучује, 

људи побеђују 

19,512,853.65 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 19,512,853.65 

93 Српски патриотски 

савез 

36,372,269.16 0.00 918,297.00 0.00 0.00 0.00 0.00 37,290,566.16 

94 Европска зелена 

партија 

30,819.75 0.00 0.00 100,000.00 0.00 0.00 250,000.00 380,819.75 

95 Странка слободе и 

правде 

0.00 0.00 5,437,914.4

6 

17,300,000.

00 

0.00 0.00 61.69 22,737,976.15 

96 Партија 

уједињених 

пензионера Србије 

39,228,455.02 0.00 244,950.00 0.00 1,985,914.

00 

0.00 49,534.96 41,508,853.98 

97 Српска народна 

партија 

403,252.00 0.00 10,166.00 7,736,000.0

0 

0.00 0.00 0.00 8,149,418.00 

98 Здрава Србија 2,675,577.38 0.00 1,021,375.0

0 

591,000.00 0.00 0.00 0.00 4,287,952.38 

99 Влашка народна 

странка 

56,771.34 0.00 126,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 182,771.34 

100 Странка правде и 

помирења 

24,004,834.14 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4,396,972.7

2 

28,401,806.86 

101 МЕТЛА 2020-

СТАРОСЕДЕОЦИ 

260,890.30 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 260,890.30 

102 Српски покрет 

обнове 

303,927.35 0.00 0.00 0.00 20,000.00 0.00 15,485,286.

73 

15,809,214.08 

103 Доста је било Саша 

Радуловић 

Звездара 

17,116.62 0.00 58,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 75,316.62 

104 Група грађана 

"Нови људи за 

бољу Тополу" 

67,847.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 67,847.00 

105 Сами Салиху-

покрет за реформе 

демократске 

партије Албанаца  

24,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 24,000.00 
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106 Странка 

војвођанских 

Словака 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 43,144.57 43,144.57 

107 Странка 

демократске акције 

Санџака 

18,330,399.74 0.00 0.00 0.00 1,043,470.

00 

0.00 14,896.57 19,388,766.31 

108 ГРАЂАНСКИ 

ПОКРЕТ ЗА 

СЕНТУ 

67,901.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 67,901.04 

109 Покрет СНАГА 

СРБИЈЕ – БК 

482,045.46 0.00 0.00 13,200,000.

00 

0.00 0.00 1,734.37 13,683,779.83 

110 Заједно за Србију 989,077.53 0.00 1,144,521.2

6 

0.00 0.00 0.00 0.00 2,133,598.79 

111 Савез бачких 

Буњеваца 

245,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 152,000.00 397,000.00 

112 ДОСТА ЈЕ БИЛО-

САША 

РАДУЛОВИЋ- 

Палилула 

55,637.63 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 55,637.63 

113 Уједињена партија 

Рома 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

114 Демократска 

партија  

4,370,863.97 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4,370,863.97 

115 ЗАОКРЕТ - Доста 

је било, храбри 

људи 

67,699.35 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 450,000.00 517,699.35 

116 Група грађана 

„ДОСТА ЈЕ БИЛО 

– САША 

РАДУЛОВИЋ”- 

Вождовац  

24,497.22 0.00 77,500.00 0.00 0.00 0.00 0.00 101,997.22 

117 Руска странка 753,887.63 0.00 8,000.00 0.00 0.00 0.00 15.92 761,903.55 

118 Покрет 

социјалиста 

2,036,449.55 0.00 5,732,342.5

7 

0.00 0.00 0.00 164.33 7,768,956.45 

119 За демократску 

општину Весна 

Рогач 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

120 Савез војвођанских 

Мађара 

59,093,725.19 0.00 2,284,150.5

5 

24,000.00 0.00 0.00 46,306.98 61,448,182.72 

121 Српска напредна 

странка 

1,048,123,628.

64 

0.00 10,900,500.

00 

0.00 0.00 0.00 678.97 1,059,024,807.

61 

122 Самостална српска 

странка 

187,932.75 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 51,000.00 238,932.75 
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123 Групе грађана 

Покрет за општину 

Нова Пазова 

231,073.88 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 231,073.88 

124 Доста је било и 

Двери српске-да 

ови оду, а да се они 

не врате-Бор 

165,659.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 165,659.00 

125 Странка Буњевци 

грађани Србије 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

126 Демократска 

заједница 

војвођанских 

Мађара 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

127 За Краљевину 

Србију 

58,596.36 0.00 162,000.00 680,000.00 0.00 0.00 0.00 900,596.36 

128 Бошњачка 

демократска 

заједница 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

129 САВЕЗ ЗА 

СРБОБРАН, 

ТУРИЈУ И 

НАДАЉ 

35,712.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 35,712.00 

130 Јака Србија  144,195.25 0.00 85,500.00 0.00 0.00 0.00 0.00 229,695.25 

131 Наши људи-За 

општину Варварин 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

132 СЛОБОДНИ 

ГРАЂАНИ 

МИОНИЦЕ 

9,959.81 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 9,959.81 

133 Зелени Србије 0.00 0.00 1,402,600.0

0 

0.00 0.00 0.00 0.00 1,402,600.00 

134 "Победи и спаси 

општину Горњи 

Милановац" 

50,916.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 50,916.00 

135 Можемо боље - 

Драгана Рашић 

111,862.34 0.00 361,300.00 0.00 0.00 0.00 0.00 473,162.34 

136 Др Дејан Крстић 35,090.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 35,090.00 

137  МОЈ БАЧ-

ВОЛИМ БАЧ И 

БОРИМ СЕ, ЗА 

СВОЈ ГРАД! 

20,821.48 0.00 500.00 0.00 0.00 0.00 0.00 21,321.48 

138 Карловачка листа 42,240.95 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 42,240.95 

139 Зелена странка 

Србије-Зелена 

страна Србска 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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140 Народни 

слободарски 

покрет 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

141 Српски покрет 

Двери 

73,779.82 0.00 4,388,522.0

0 

0.00 0.00 0.00 0.00 4,462,301.82 

142 Демократски савез 

Хрвата у 

Војводини 

76,000.00 0.00 28,150.00 0.00 109,480.00 0.00 0.00 213,630.00 

143 Покрет Грка 

Србиза 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

144 СРПСКА 

ДЕСНИЦА-

НИНОСЛАВ 

ЋИРИЋ-ПИРОТ 

МОЖЕ БОЉЕ 

61,219.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 61,219.00 

145 Чисти људи за 

чист Косјерић 

43,935.45 0.00 112,966.50 0.00 0.00 0.00 0.00 156,901.95 

146 АЛТЕРНАТИВА 

ЗА ПРОМЕНЕ 

5,296,812.87 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5,296,812.87 

147 НИШ МОЈ ГРАД, 

НАШ ЦРВЕНИ 

КРСТ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

148  Листа за локал 57,238.97 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 57,238.97 

149  "ГРАЂАНИН 

2020" 

158,966.63 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 158,966.63 

150 ИНЂИЈАТИ  0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

151 УПП И МАЊИНЕ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

152 Демократска 

странка 

287,750.84 0.00 435,400.96 0.00 90,150.00 0.00 0.00 813,301.80 

153  Само напред 

Свилајнац 

32,401.24 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 32,401.24 

154 Конзервативна 

Реформистичка 

странка 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

155 ГГ Доста је било 

Саша Радуловић -

Ниш 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

156 Само  домаћински 

Борко Живковић  

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

157 ГРУПА ГРАЂАНА 

ГОРАН ДАЧИЋ - 

ЗА РОДНА СЕЛА 

НАШЕ 

ОПШТИНЕ. 

10,065.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 10,065.00 
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158 Словачка 

демократска 

странка 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

159 СПАСИМО 

КУРШУМЛИЈУ 

ВРЕМЕ ЈЕ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

160 ПОКРЕТ 

ГРАЂАНСКЕ 

СУБОТИЦЕ 

334,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 71.66 334,071.66 

161 СРПСКА 

ДЕСНИЦА ЗА 

ДОМАЋИНСКИ 

ЛАЈКОВАЦ 

34,659.38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 34,659.38 

162 Словачка 

демократска 

странка 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

  УКУПНО 1,560,146,836.

35 

0.00 79,956,162.

89 

41,495,801.

55 

9,723,424.

00 

45,704,865.

70 

30,549,601.

07 

1,767,576,691.

56 

 

Прилог 3: Приказ структура расходи свих политичких субјеката у 2021. години 

Р.б. Политички субјекти 2 Режијски и 

текући 

послови 

3 Трошкови 

рекламног 

материјала 

и 

публикација 

4 

Трошкови 

јавних 

догађаја 

Укупно 

трошкови 

оглашава

ња (I + II 

+ III + IV 

+ V) 

6 Зараде Укупан износ 

средстава---  

ТРОШКОВИ 

СТРУЧНОГ 

УСАВРШАВА

ЊА 

7 Други 

трошкови 

не 

поменути 

од 1 до 6 

Укупно 

расходи све 

намене (I + 

II) 

1 ЗДРАВА ПРИЧА ТИ СЕ ПИТАШ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

2 Нова Бања  0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

3 ДОСТА ЈЕ БИЛО - САША 

РАДУЛОВИЋ - Раковица 

60,279.07 24,504.80 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 84,783.87 

4 МАРИО СПАСИЋ-УВЕК ЗА РОДНИ 

КРАЈ 

40,747.20 0.00 36,744.84 0.00 0.00 0.00 4,820.00 82,312.04 

5 ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО – др Ненад 

Здравковић 

191,369.38 4,400.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,376.84 198,146.22 

6 Бошњачка народна странка 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

7 СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

8 ПРИСТОЈНО ПРОКУПЉЕ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

9 За бољи и праведнији Бојник 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

10 Странка Руса Србије 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

11 ДР ДРАГАН СПАСИЋ 2,200.00 0.00 0.00 6,037.50 0.00 0.00 5,962.50 14,200.00 

12 ГРУПА ГРАЂАНА "ЈЕДАН ТИМ" 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 64,900.00 959.20 65,859.20 

13 УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ  0.00 48,500.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 48,500.00 

14 Демократска партија Албанаца 33,935.23 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,520.00 35,455.23 

15 ЗОРАН ДУДВАРСКИ 10,159.00 0.00 0.00 0.00 0.00 21,685.58 15,140.00 46,984.58 

16 Влашка странка   53,355.43 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 24,000.00 77,355.43 

17 Група грађана "Бошко Ничић - ПОКРЕТ 

ЗА КРАЈИНУ" 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 487,060.99 487,060.99 

18  ЖИГ И МЕТЛА  0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

19 Уједињена сељачка странка 148,323.87 162,000.00 0.00 12,000.00 0.00 25,000.00 0.00 347,323.87 

20 То смо ми-Природни покрет  0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
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21  Покрени се 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

22 ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 0.00 117,100.00 0.00 0.00 0.00 11,710.00 0.00 128,810.00 

23 ГГ "Искорак - др Звонко Благојевић" 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

24 ГРУПА ГРАЂАНА "АЛЕКСАНДАР 

ШАПИЋ-ГРАДОНАЧЕЛНИК" 

1,593,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 648,000.00 0.00 2,241,000.00 

25 Партија за демократско деловање 0.00 122,339.80 0.00 0.00 1,645,736.00 329,000.00 4,470,224.22 6,567,300.02 

26 Нећемо да ћутимо 150,509.00 0.00 0.00 29,795.00 0.00 0.00 0.00 180,304.00 

27 Покрет за Жупу 134,616.26 0.00 51,502.74 0.00 0.00 0.00 0.00 186,119.00 

28  СОП – Спасимо општину Петровац на 

Млави 

45,950.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 45,950.00 

29 Народна сељачка странка 453,997.30 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 453,997.30 

30 НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ 107,920.58 66,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 36,000.00 209,920.58 

31 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА 

ДОМАЋИНСКУ МЕДВЕЂУ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 8,750.17 8,750.17 

32 Словаци Напред 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 12,000.00 42,822.40 54,822.40 

33 Српска монархистичка странка Српска 

Слога 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

34 Партија Бугара Србије 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

35 Социјалдемократска партија Србије 5,672,129.26 13,851,471.15 0.00 10,800.01 2,933,583.80 7,677,842.70 18,533,820.7

0 

48,679,647.62 

36 Нова снага 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

37 Ниш мој град-моја Палилула 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

38 Нова Србија 393,423.74 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,923.20 395,346.94 

39 Демократска партија Санџака 238,751.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 238,751.00 

40 Демократска унија рома 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 41,258.96 41,258.96 

41 ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ - 

МИЛАН ТУРАЊАНИН  

0.00 177,970.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3,519.00 181,489.00 

42 Демократска партија Бугара  54,205.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 54,205.06 

43 Зелена странка  457,471.33 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 345,972.17 803,443.50 

44 Саша Пауновић - Сигурно Напред 2,545.00 0.00 5,800.00 0.00 0.00 0.00 30,000.00 38,345.00 

45 Српска странка Заветници 1,041,847.79 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,041,847.79 

46 Уједињена демократска Србија – Кључ 

промена – За наше Смедерево – др Иван  

107,384.00 0.00 0.00 4,320.00 0.00 24,000.00 154,085.40 289,789.40 

47 Грађански савез Мађара 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

48 Др Ненад Ристовић - ПОБЕДА 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

49 Странка мађарског јединства 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 51,341.20 51,341.20 

50 Група грађана "СВИ ЗА ПАРАЋИН" 

Томислав Шалетић 

77,303.00 34,900.00 0.00 0.00 0.00 6,500.00 0.00 118,703.00 

51 Група грађана "Др Милан Лукић-Снага 

народа" 

440.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 440.00 

52 Народни покрет Динара-Дрина-Дунав 7,260.00 0.00 0.00 0.00 0.00 7,440.00 115,784.80 130,484.80 

53 Странка за Санџак 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

54 Верислав Велисављевић- Верче 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

55 Грађанска странка Грка Србије 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3,545.00 3,545.00 

56  Глас народа 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 660.00 660.00 

57  Покрет за спас Сврљига 44,101.20 0.00 0.00 0.00 0.00 2,000.11 0.00 46,101.31 

58  "САЧУВАЈМО ОГЊИШТЕ” 660.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 660.00 

59 Ромска демократска странка 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

60 Зелени-Социјална правда 118,310.07 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,486.00 119,796.07 

61 Добрица Стојковић 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

62 Савез 90 / Зелених Србије 71,579.50 135,475.20 0.00 137,964.50 0.00 0.00 273,995.84 619,015.04 
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63 „СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА 

ДОМАЋИНСКУ МЕРОШИНУ         

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

64 Социјалистичка партија Србије 82,650,409.51 1,244,380.32 0.00 50,440.00 37,799,998.8

7 

8,628,880.22 101,225,873.

01 

231,599,981.9

3 

65 Санџак у срцу-Тутин на првом месту 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 2,808.40 29,441.67 32,250.07 

66 Зинат 51,066.70 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 51,066.70 

67 ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 196,245.00 196,245.00 

68 ПОРОДИЦА НА 1. МЕСТУ-ЗА БОЉИ 

СУРЧИН 

12,341.00 0.00 0.00 0.00 0.00 6,000.00 0.00 18,341.00 

69 Група грађана "Свилајнац чува 

будућност" 

33,653.45 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 33,653.45 

70 СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊСКА БАЊА-

ОД НАРОДА ЗА НАРОД 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

71 СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ - ОД 

НАРОДА ЗА НАРОД 

250,838.53 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 98,050.68 348,889.21 

72 Лига социјалдемократа Војводине 7,216,486.31 0.00 23,400.00 58,750.00 662,960.76 339,585.00 580,625.75 8,881,807.82 

73 Демократски блок 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

74 МАКЕДОНСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

75 Црногорска партија  0.00 0.00 0.00 100,000.00 0.00 0.00 196.60 100,196.60 

76 НИШ МОЈ ГРАД 0.00 0.00 0.00 365,000.00 0.00 300,000.00 8,234.00 673,234.00 

77 Заједно за Војводину 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

78 ЛОКАЛНИ ФРОНТ ВА-СЛОБОДНИ 

ЉУДИ 

26,950.00 0.00 0.00 0.00 0.00 10,800.00 65,380.00 103,130.00 

79 Демократска странка Србије 9,408,763.46 178,944.00 19,200.00 56,200.00 0.00 205,200.00 453,071.12 10,321,378.58 

80 Јединствена Србија 13,022,141.90 2,226,639.00 3,541,072.3

8 

642,160.32 10,956,539.8

4 

22,485,284.97 3,950,630.35 56,824,468.76 

81 Бошњачка грађанска странка 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

82 СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 20,000.00 30,000.00 82,463.58 108,900.00 0.00 0.00 501.80 241,865.38 

83 СРПСКА ЛИГА 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

84 Русинска демократска странка 82,847.89 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 82,847.89 

85 Ослободимо Врбас 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 50,000.00 19,692.67 69,692.67 

86 Покрет за демократски прогрес 187,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 244,996.00 3,608,960.70 4,041,156.70 

87 ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 67,901.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 67,901.04 

88 Покрет обнове краљевине Србије 7,406,448.02 16,930.00 0.00 259,580.00 1,118,116.00 30,000.00 125,195.00 8,956,269.02 

89 Социјалдемократска странка 3,430,323.49 0.00 29,500.00 0.00 3,677,838.43 29,442.16 1,617,758.10 8,784,862.18 

90 Народна странка 2,848,881.79 49,320.00 721,200.00 0.00 3,312,456.71 15,760.11 1,142,329.05 8,089,947.66 

91 Српска радикална странка 6,307,579.87 188,887.80 0.00 216,999.99 32,251,963.3

7 

21,970,089.36 5,270,126.94 66,205,647.33 

92 Група грађана Драган Ђилас-Београд 

одлучује, људи побеђују 

9,214,385.10 5,430,306.24 0.00 0.00 0.00 3,810,000.00 473,150.43 18,927,841.77 

93 Српски патриотски савез 13,574,083.83 0.00 0.00 0.00 0.00 11,000,000.00 14,230,000.0

0 

38,804,083.83 

94 Европска зелена партија 61,702.10 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 252,000.00 313,702.10 

95 Странка слободе и правде 14,746,903.87 2,372,241.80 507,254.40 1,008,211.6

9 

2,011,208.00 1,221,087.92 1,412,068.77 23,278,976.45 

96 Партија уједињених пензионера Србије 8,407,833.37 1,975,755.54 1,563,976.7

0 

3,127,760.5

1 

12,188,284.2

5 

3,099,000.00 11,790,073.3

8 

42,152,683.75 

97 Српска народна партија 2,155,771.00 275,540.00 903,384.00 152,900.00 306,217.00 596,000.00 2,800,319.00 7,190,131.00 

98 Здрава Србија 2,538,804.35 133,649.00 0.00 146,528.00 0.00 0.00 812,333.90 3,631,315.25 

99 Влашка народна странка 187,067.17 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 187,067.17 

100 Странка правде и помирења 4,367,425.06 0.00 0.00 2,122,216.0

0 

4,728,241.08 955,556.00 6,092,399.67 18,265,837.81 



 

67 

101 МЕТЛА 2020-СТАРОСЕДЕОЦИ 2,576.80 0.00 0.00 24,860.83 0.00 225,500.00 0.00 252,937.63 

102 Српски покрет обнове 6,068,539.77 50,000.00 0.00 0.00 4,657,936.55 861,480.00 212,619.47 11,850,575.79 

103 Доста је било Саша Радуловић Звездара 87,470.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 87,470.00 

104 Група грађана "Нови људи за бољу 

Тополу" 

53,754.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 53,754.00 

105 Сами Салиху-покрет за реформе 

демократске партије Албанаца  

24,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 24,000.00 

106 Странка војвођанских Словака 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 43,144.57 43,144.57 

107 Странка демократске акције Санџака 2,911,541.63 0.00 509,926.00 0.00 4,115,503.00 779,033.00 5,897,924.15 14,213,927.78 

108 ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ 24,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 43,901.04 67,901.04 

109 Покрет СНАГА СРБИЈЕ – БК 207,889.05 0.00 0.00 0.00 6,161,683.12 750,000.00 2,423,187.15 9,542,759.32 

110 Заједно за Србију 1,656,987.81 0.00 0.00 8,381.93 879,239.00 190,434.42 0.00 2,735,043.16 

111 Савез бачких Буњеваца 237,516.68 25,000.00 0.00 0.00 0.00 50,000.00 26,700.00 339,216.68 

112 ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША РАДУЛОВИЋ- 

Палилула 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 8,262.37 8,262.37 

113 Уједињена партија Рома 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

114 Демократска партија  194,094.64 0.00 0.00 0.00 0.00 263,150.08 199,400.73 656,645.45 

115 ЗАОКРЕТ - Доста је било, храбри људи 0.00 222,060.00 0.00 124,937.06 0.00 0.00 132,970.14 479,967.20 

116 Група грађана „ДОСТА ЈЕ БИЛО – 

САША РАДУЛОВИЋ”- Вождовац  

1,221.89 0.00 0.00 0.00 0.00 2,760.00 10,034.80 14,016.69 

117 Руска странка 239,156.33 33,004.40 0.00 165,000.00 0.00 57,100.00 370,265.51 864,526.24 

118 Покрет социјалиста 7,252,326.27 467,440.48 0.00 0.00 639,560.00 487,400.00 2,220.36 8,848,947.11 

119 За демократску општину Весна Рогач 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

120 Савез војвођанских Мађара 7,808,686.50 559,623.00 0.00 1,028,074.5

3 

14,822,489.5

8 

3,456,805.50 5,337,074.71 33,012,753.82 

121 Српска напредна странка 408,271,842.6

3 

49,503,891.54 11,229,366.

49 

348,000.00 48,320,963.7

6 

84,743,482.07 31,750,958.6

2 

634,168,505.1

1 

122 Самостална српска странка 0.00 99,480.00 0.00 0.00 0.00 0.00 162,158.19 261,638.19 

123 Групе грађана Покрет за општину Нова 

Пазова 

0.00 0.00 86,885.00 0.00 0.00 0.00 113,236.62 200,121.62 

124 Доста је било и Двери српске-да ови оду, 

а да се они не врате-Бор 

48,930.00 0.00 0.00 0.00 0.00 28,563.10 82,837.04 160,330.14 

125 Странка Буњевци грађани Србије 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

126 Демократска заједница војвођанских 

Мађара 

101,640.26 0.00 9,500.00 0.00 0.00 0.00 11,475.06 122,615.32 

127 За Краљевину Србију 827,521.33 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 827,521.33 

128 Бошњачка демократска заједница 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

129 САВЕЗ ЗА СРБОБРАН, ТУРИЈУ И 

НАДАЉ 

3,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 3,200.00 

130 Јака Србија  0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 10,742.00 10,742.00 

131 Наши људи-За општину Варварин 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

132 СЛОБОДНИ ГРАЂАНИ МИОНИЦЕ 10,200.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 570.00 10,770.00 

133 Зелени Србије 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

134 "Победи и спаси општину Горњи 

Милановац" 

113,151.24 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 113,151.24 

135 Можемо боље - Драгана Рашић 0.00 118,160.00 0.00 239,200.00 0.00 0.00 58,615.00 415,975.00 

136 Др Дејан Крстић 0.00 3,900.00 0.00 0.00 0.00 0.00 31,297.57 35,197.57 

137  МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ, 

ЗА СВОЈ ГРАД! 

21,321.48 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 21,321.48 

138 Карловачка листа 2,712.32 0.00 0.00 0.00 0.00 3,510.00 0.00 6,222.32 

139 Зелена странка Србије-Зелена страна 

Србска 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

140 Народни слободарски покрет 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 76,499.60 76,499.60 
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141 Српски покрет Двери 1,641,548.14 278,580.00 222,780.00 335,751.00 420,634.09 0.00 3,050,800.14 5,950,093.37 

142 Демократски савез Хрвата у Војводини 484,462.65 9,500.00 617,928.40 42,600.00 0.00 575,978.30 889,397.65 2,619,867.00 

143 Покрет Грка Србиза 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

144 СРПСКА ДЕСНИЦА-НИНОСЛАВ 

ЋИРИЋ-ПИРОТ МОЖЕ БОЉЕ 

61,282.11 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 61,282.11 

145 Чисти људи за чист Косјерић 37,400.00 55,560.00 0.00 16,090.00 0.00 0.00 19,570.50 128,620.50 

146 АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 4,739,172.15 4,739,172.15 

147 НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

148  Листа за локал 5,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 12,193.00 4,000.00 21,193.00 

149  "ГРАЂАНИН 2020" 41,029.98 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 41,029.98 

150 ИНЂИЈАТИ  0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

151 УПП И МАЊИНЕ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

152 Демократска странка 107,815.37 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,208,648.81 1,316,464.18 

153  Само напред Свилајнац 25,159.10 0.00 11,504.52 0.00 0.00 0.00 0.00 36,663.62 

154 Конзервативна Реформистичка странка 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

155 ГГ Доста је било Саша Радуловић -Ниш 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

156 Само  домаћински Борко Живковић  0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

157 ГРУПА ГРАЂАНА ГОРАН ДАЧИЋ - ЗА 

РОДНА СЕЛА НАШЕ ОПШТИНЕ. 

3,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 5,000.00 8,000.00 

158 Словачка демократска странка 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

159 СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

160 ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ 307,010.61 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 87,748.86 394,759.47 

161 СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА 

ДОМАЋИНСКИ ЛАЈКОВАЦ 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

162 Словачка демократска странка 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

  УКУПНО 638,475,570.6

7 

80,293,454.07 20,173,389.

05 

10,949,458.

87 

193,611,153.

21 

176,317,958.00 237,922,118.

99 

1,357,743,102

.86 

 

 

Прилог 4: Приказ утрошених средстава за редован рад из јавних извора 

Р.б. Политички субјекти Укупан годишњи износ Укупан износ средстава--

-  ТРОШКОВИ 

СТРУЧНОГ 

УСАВРШАВАЊА 

0,5% 

1 ЗДРАВА ПРИЧА ТИ СЕ ПИТАШ 85,584.00 0.00 0.00 

2 Нова Бања  0.00 0.00 0.00 

3 ДОСТА ЈЕ БИЛО - САША РАДУЛОВИЋ - Раковица 31,624.25 0.00 0.00 

4 МАРИО СПАСИЋ-УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ 95,386.41 0.00 0.00 

5 ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО – др Ненад Здравковић 243,670.00 0.00 0.00 

6 Бошњачка народна странка 0.00 0.00 0.00 

7 СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 0.00 0.00 0.00 

8 ПРИСТОЈНО ПРОКУПЉЕ 0.00 0.00 0.00 

9 За бољи и праведнији Бојник 0.00 0.00 0.00 

10 Странка Руса Србије 0.00 0.00 0.00 

11 ДР ДРАГАН СПАСИЋ 25,190.40 0.00 0.00 
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12 ГРУПА ГРАЂАНА "ЈЕДАН ТИМ" 75,782.00 64,900.00 85.64 

13 УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ  45,059.19 0.00 0.00 

14 Демократска партија Албанаца 0.00 0.00 0.00 

15 ЗОРАН ДУДВАРСКИ 57,164.00 21,685.58 37.94 

16 Влашка странка   8,088.00 0.00 0.00 

17 Група грађана "Бошко Ничић - ПОКРЕТ ЗА КРАЈИНУ" 212,036.77 0.00 0.00 

18  ЖИГ И МЕТЛА  0.00 0.00 0.00 

19 Уједињена сељачка странка 116,287.42 25,000.00 21.50 

20 То смо ми-Природни покрет  106,678.80 0.00 0.00 

21  Покрени се 50,393.80 0.00 0.00 

22 ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 145,451.77 11,710.00 8.05 

23 ГГ "Искорак - др Звонко Благојевић" 0.00 0.00 0.00 

24 ГРУПА ГРАЂАНА "АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ-

ГРАДОНАЧЕЛНИК" 

10,450,548.75 648,000.00 6.20 

25 Партија за демократско деловање 6,481,226.99 329,000.00 5.08 

26 Нећемо да ћутимо 180,304.00 0.00 0.00 

27 Покрет за Жупу 280,610.91 0.00 0.00 

28  СОП – Спасимо општину Петровац на Млави 45,950.00 0.00 0.00 

29 Народна сељачка странка 0.00 0.00 0.00 

30 НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ 181,763.00 0.00 0.00 

31 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКУ 

МЕДВЕЂУ 

8,430.17 0.00 0.00 

32 Словаци Напред 118,907.84 12,000.00 10.09 

33 Српска монархистичка странка Српска Слога 0.00 0.00 0.00 

34 Партија Бугара Србије 0.00 0.00 0.00 

35 Социјалдемократска партија Србије 31,892,583.27 7,677,842.70 24.07 

36 Нова снага 0.00 0.00 0.00 

37 Ниш мој град-моја Палилула 0.00 0.00 0.00 

38 Нова Србија 295,631.20 0.00 0.00 

39 Демократска партија Санџака 44,300.00 0.00 0.00 

40 Демократска унија рома 0.00 0.00 0.00 

41 ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ - МИЛАН ТУРАЊАНИН  287,796.04 0.00 0.00 

42 Демократска партија Бугара  6,777.00 0.00 0.00 

43 Зелена странка  412,352.04 0.00 0.00 

44 Саша Пауновић - Сигурно Напред 292,620.00 0.00 0.00 

45 Српска странка Заветници 356,703.95 0.00 0.00 

46 Уједињена демократска Србија – Кључ промена – За наше 

Смедерево – др Иван  

251,376.43 24,000.00 9.55 

47 Грађански савез Мађара 0.00 0.00 0.00 

48 Др Ненад Ристовић - ПОБЕДА 178,038.11 0.00 0.00 
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49 Странка мађарског јединства 59,687.46 0.00 0.00 

50 Група грађана "СВИ ЗА ПАРАЋИН" Томислав Шалетић 107,208.00 6,500.00 6.06 

51 Група грађана "Др Милан Лукић-Снага народа" 46,310.84 0.00 0.00 

52 Народни покрет Динара-Дрина-Дунав 0.00 7,440.00 0.00 

53 Странка за Санџак 0.00 0.00 0.00 

54 Верислав Велисављевић- Верче 0.00 0.00 0.00 

55 Грађанска странка Грка Србије 0.00 0.00 0.00 

56  Глас народа 24,610.59 0.00 0.00 

57  Покрет за спас Сврљига 29,529.10 2,000.11 6.77 

58  "САЧУВАЈМО ОГЊИШТЕ” 21,876.08 0.00 0.00 

59 Ромска демократска странка 0.00 0.00 0.00 

60 Зелени-Социјална правда 0.00 0.00 0.00 

61 Добрица Стојковић 32,723.93 0.00 0.00 

62 Савез 90 / Зелених Србије 39,980.41 0.00 0.00 

63 „СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКУ МЕРОШИНУ 0.00 0.00 0.00 

64 Социјалистичка партија Србије 163,713,584.09 8,628,880.22 5.27 

65 Санџак у срцу-Тутин на првом месту 51,043.86 2,808.40 5.50 

66 Зинат 51,066.70 0.00 0.00 

67 ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 196,535.25 0.00 0.00 

68 ПОРОДИЦА НА 1. МЕСТУ-ЗА БОЉИ СУРЧИН 26,822.14 6,000.00 22.37 

69 Група грађана "Свилајнац чува будућност" 318,422.23 0.00 0.00 

70 СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊСКА БАЊА-ОД НАРОДА ЗА 

НАРОД 

0.00 0.00 0.00 

71 СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ - ОД НАРОДА ЗА НАРОД 374,868.00 0.00 0.00 

72 Лига социјалдемократа Војводине 3,970,130.03 339,585.00 8.55 

73 Демократски блок 0.00 0.00 0.00 

74 МАКЕДОНСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 0.00 0.00 0.00 

75 Црногорска партија  41,752.06 0.00 0.00 

76 НИШ МОЈ ГРАД 830,698.48 300,000.00 36.11 

77 Заједно за Војводину 0.00 0.00 0.00 

78 ЛОКАЛНИ ФРОНТ ВА-СЛОБОДНИ ЉУДИ 130,006.07 10,800.00 8.31 

79 Демократска странка Србије 3,451,506.97 205,200.00 5.95 

80 Јединствена Србија 52,248,526.75 22,485,284.97 43.04 

81 Бошњачка грађанска странка 0.00 0.00 0.00 

82 СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 281,204.54 0.00 0.00 

83 СРПСКА ЛИГА 0.00 0.00 0.00 

84 Русинска демократска странка 0.00 0.00 0.00 

85 Ослободимо Врбас 105,408.40 50,000.00 47.43 

86 Покрет за демократски прогрес 4,295,511.72 244,996.00 5.70 

87 ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 67,901.04 0.00 0.00 
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88 Покрет обнове краљевине Србије 3,956,322.23 30,000.00 0.76 

89 Социјалдемократска странка 37,574.58 29,442.16 78.36 

90 Народна странка 213,495.90 15,760.11 7.38 

91 Српска радикална странка 7,197,896.71 21,970,089.36 305.23 

92 Група грађана Драган Ђилас-Београд одлучује, људи побеђују 19,512,853.65 3,810,000.00 19.53 

93 Српски патриотски савез 36,372,269.16 11,000,000.00 30.24 

94 Европска зелена партија 30,819.75 0.00 0.00 

95 Странка слободе и правде 0.00 1,221,087.92 0.00 

96 Партија уједињених пензионера Србије 39,228,455.02 3,099,000.00 7.90 

97 Српска народна партија 403,252.00 596,000.00 147.80 

98 Здрава Србија 2,675,577.38 0.00 0.00 

99 Влашка народна странка 56,771.34 0.00 0.00 

100 Странка правде и помирења 24,004,834.14 955,556.00 3.98 

101 МЕТЛА 2020-СТАРОСЕДЕОЦИ 260,890.30 225,500.00 86.43 

102 Српски покрет обнове 303,927.35 861,480.00 283.45 

103 Доста је било Саша Радуловић Звездара 17,116.62 0.00 0.00 

104 Група грађана "Нови људи за бољу Тополу" 67,847.00 0.00 0.00 

105 Сами Салиху-покрет за реформе демократске партије Албанаца  24,000.00 0.00 0.00 

106 Странка војвођанских Словака 0.00 0.00 0.00 

107 Странка демократске акције Санџака 18,330,399.74 779,033.00 4.25 

108 ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ 67,901.04 0.00 0.00 

109 Покрет СНАГА СРБИЈЕ – БК 482,045.46 750,000.00 155.59 

110 Заједно за Србију 989,077.53 190,434.42 19.25 

111 Савез бачких Буњеваца 245,000.00 50,000.00 20.41 

112 ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША РАДУЛОВИЋ- Палилула 55,637.63 0.00 0.00 

113 Уједињена партија Рома 0.00 0.00 0.00 

114 Демократска партија  4,370,863.97 263,150.08 6.02 

115 ЗАОКРЕТ - Доста је било, храбри људи 67,699.35 0.00 0.00 

116 Група грађана „ДОСТА ЈЕ БИЛО – САША РАДУЛОВИЋ”- 

Вождовац  

24,497.22 2,760.00 11.27 

117 Руска странка 753,887.63 57,100.00 7.57 

118 Покрет социјалиста 2,036,449.55 487,400.00 23.93 

119 За демократску општину Весна Рогач 0.00 0.00 0.00 

120 Савез војвођанских Мађара 59,093,725.19 3,456,805.50 5.85 

121 Српска напредна странка 1,048,123,628.64 84,743,482.07 8.09 

122 Самостална српска странка 187,932.75 0.00 0.00 

123 Групе грађана Покрет за општину Нова Пазова 231,073.88 0.00 0.00 

124 Доста је било и Двери српске-да ови оду, а да се они не врате-

Бор 

165,659.00 28,563.10 17.24 

125 Странка Буњевци грађани Србије 0.00 0.00 0.00 
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126 Демократска заједница војвођанских Мађара 0.00 0.00 0.00 

127 За Краљевину Србију 58,596.36 0.00 0.00 

128 Бошњачка демократска заједница 0.00 0.00 0.00 

129 САВЕЗ ЗА СРБОБРАН, ТУРИЈУ И НАДАЉ 35,712.00 0.00 0.00 

130 Јака Србија  144,195.25 0.00 0.00 

131 Наши људи-За општину Варварин 0.00 0.00 0.00 

132 СЛОБОДНИ ГРАЂАНИ МИОНИЦЕ 9,959.81 0.00 0.00 

133 Зелени Србије 0.00 0.00 0.00 

134 "Победи и спаси општину Горњи Милановац" 50,916.00 0.00 0.00 

135 Можемо боље - Драгана Рашић 111,862.34 0.00 0.00 

136 Др Дејан Крстић 35,090.00 0.00 0.00 

137  МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ, ЗА СВОЈ ГРАД! 20,821.48 0.00 0.00 

138 Карловачка листа 42,240.95 3,510.00 8.31 

139 Зелена странка Србије-Зелена страна Србска 0.00 0.00 0.00 

140 Народни слободарски покрет 0.00 0.00 0.00 

141 Српски покрет Двери 73,779.82 0.00 0.00 

142 Демократски савез Хрвата у Војводини 76,000.00 575,978.30 757.87 

143 Покрет Грка Србиза 0.00 0.00 0.00 

144 СРПСКА ДЕСНИЦА-НИНОСЛАВ ЋИРИЋ-ПИРОТ МОЖЕ 

БОЉЕ 

61,219.00 0.00 0.00 

145 Чисти људи за чист Косјерић 43,935.45 0.00 0.00 

146 АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 5,296,812.87 0.00 0.00 

147 НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 0.00 0.00 0.00 

148  Листа за локал 57,238.97 12,193.00 21.30 

149  "ГРАЂАНИН 2020" 158,966.63 0.00 0.00 

150 ИНЂИЈАТИ  0.00 0.00 0.00 

151 УПП И МАЊИНЕ 0.00 0.00 0.00 

152 Демократска странка 287,750.84 0.00 0.00 

153  Само напред Свилајнац 32,401.24 0.00 0.00 

154 Конзервативна Реформистичка странка 0.00 0.00 0.00 

155 ГГ Доста је било Саша Радуловић -Ниш 0.00 0.00 0.00 

156 Само  домаћински Борко Живковић  0.00 0.00 0.00 

157 ГРУПА ГРАЂАНА ГОРАН ДАЧИЋ - ЗА РОДНА СЕЛА НАШЕ 

ОПШТИНЕ. 

10,065.00 0.00 0.00 

158 Словачка демократска странка 0.00 0.00 0.00 

159 СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ 0.00 0.00 0.00 

160 ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ 334,000.00 0.00 0.00 

161 СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКИ ЛАЈКОВАЦ 34,659.38 0.00 0.00 

162 Словачка демократска странка 0.00 0.00 0.00 

    1,560,146,836.35 176,317,958.00  
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Прилог 5: Прилози физичких и правних лица ГФИ за 2021. годину 

Политички субјекти III Укупна вредност 

давања (I+II) 

Број физичких 

лица 

III Укупна вредност 

давања (I+II) 

Број правних 

лица 

ДОСТА ЈЕ БИЛО - САША РАДУЛОВИЋ - 

Раковица 

27,000.00 2 0.00 0 

Влашка странка   71,781.63 4 0.00 0 

Уједињена сељачка странка 162,000.00 4 0.00 0 

ГРУПА ГРАЂАНА "АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ-

ГРАДОНАЧЕЛНИК" 

637,043.00 39 0.00 0 

Партија за демократско деловање 98,000.00 3 401.55 1 

Народна сељачка странка 389,000.00 11 0.00 0 

Зелена странка  256,000.00 6 0.00 0 

Саша Пауновић - Сигурно Напред 14,400.00 14 0.00 0 

Српска странка Заветници 418,500.00 11 0.00 0 

Народни покрет Динара-Дрина-Дунав 75,800.00 3 0.00 0 

 Покрет за спас Сврљига 24,560.61 2 0.00 0 

Социјалистичка партија Србије 22,980,533.00 94 0.00 0 

Демократска странка Србије 1,643,300.00 19 0.00 0 

Покрет обнове краљевине Србије 3,125,000.00 41 1,678,000.00 2 

Социјалдемократска странка 6,319,200.00 30 0.00 0 

Народна странка 8,457,738.35 73 0.00 0 

Српска радикална странка 50,000.00 1 0.00 0 

Српски патриотски савез 918,297.00 58 0.00 0 

Странка слободе и правде 5,437,914.46 36 17,300,000.00 2 

Партија уједињених пензионера Србије 244,950.00 10 0.00 0 

Српска народна партија 10,166.00 2 7,736,000.00 1 

Здрава Србија 1,021,375.00 17 591,000.00 2 

Влашка народна странка 126,000.00 9 0.00 0 

Доста је било Саша Радуловић Звездара 58,200.00 12 0.00 0 

Заједно за Србију 1,144,521.26 32 0.00 0 

Група грађана „ДОСТА ЈЕ БИЛО – САША 

РАДУЛОВИЋ”- Вождовац  

77,500.00 23 0.00 0 

Руска странка 8,000.00 1 0.00 0 

Покрет социјалиста 5,732,342.57 114 0.00 0 

Савез војвођанских Мађара 2,284,150.55 68 24,000.00 1 

Српска напредна странка 10,900,500.00 292 0.00 0 

За Краљевину Србију 162,000.00 3 680,000.00 2 

Јака Србија  85,500.00 3 0.00 0 
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Зелени Србије 1,402,600.00 27 0.00 0 

Можемо боље - Драгана Рашић 361,300.00 10 0.00 0 

 МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ, ЗА СВОЈ 

ГРАД! 

500.00 1 0.00 0 

Српски покрет Двери 4,388,522.00 80 0.00 0 

Демократски савез Хрвата у Војводини 28,150.00 2 0.00 0 

Чисти људи за чист Косјерић 112,966.50 8 0.00 0 

Демократска странка 435,400.96 2 0.00 0 

УКУПНО 79,956,162.89 1167 41,495,801.55 13 

 

 

Прилог 6: Списак ревизорских кућа за ГФИ у 2021. години 

Р.б. Тип политичког 

субјекта 

Политички субјекти Година 

извешт

аја 

Назив ревизорске куће 

1 Група грађана ЗДРАВА ПРИЧА ТИ СЕ ПИТАШ 2021 Нема  

2 Група грађана Нова Бања  2021 НЕМА 

3 Група грађана ДОСТА ЈЕ БИЛО - САША РАДУЛОВИЋ - Раковица 2021 Нема  

4 Група грађана МАРИО СПАСИЋ-УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ 2021 Нема  

5 Група грађана ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО – др Ненад Здравковић 2021 Нема  

6 Политичка странка Бошњачка народна странка 2021 Нема  

7 Политичка странка СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 2021 Нема  

8 Група грађана ПРИСТОЈНО ПРОКУПЉЕ 2021 НЕМА 

9 Група грађана За бољи и праведнији Бојник 2021 НЕМА 

10 Политичка странка Странка Руса Србије 2021 Нема  

11 Група грађана ДР ДРАГАН СПАСИЋ 2021 ABSOLUTE AUDIT d.o.o. 

12 Група грађана ГРУПА ГРАЂАНА "ЈЕДАН ТИМ" 2021 Нема  

13 Група грађана УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ  2021 Нема  

14 Политичка странка Демократска партија Албанаца 2021 KRESTON MDM REVIZIJA д.о.о. 

Београд 

15 Група грађана ЗОРАН ДУДВАРСКИ 2021 "Привредни саветник-Ревизија" 

16 Политичка странка Влашка странка   2021 IJFR 

17 Група грађана Група грађана "Бошко Ничић - ПОКРЕТ ЗА КРАЈИНУ" 2021 IJFR 

18 Група грађана  ЖИГ И МЕТЛА  2021 НЕМА 

19 Политичка странка Уједињена сељачка странка 2021 Станишић Аудит д.о.о Београд 

20 Политичка странка То смо ми-Природни покрет  2021 IJFR 

21 Група грађана  Покрени се 2021 Нема  

22 Група грађана ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 2021 Нема  

23 Група грађана ГГ "Искорак - др Звонко Благојевић" 2021 НЕМА 
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24 Група грађана ГРУПА ГРАЂАНА "АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ-

ГРАДОНАЧЕЛНИК" 

2021 ПРИВРЕДНИ САВЕТНИК-

РЕВИЗИЈА ДОО, БЕОГРАД 

25 Политичка странка Партија за демократско деловање 2021 Нема  

26 Група грађана Нећемо да ћутимо 2021 Нема  

27 Група грађана Покрет за Жупу 2021 САЛДО РЕВИЗИЈА ДОО 

КРУШЕВАЦ 

28 Група грађана  СОП – Спасимо општину Петровац на Млави 2021 Нема  

29 Политичка странка Народна сељачка странка 2021 IJFR 

30 Група грађана НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ 2021 Србо Аудит д.о.о. Београд 

31 Група грађана Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКУ 

МЕДВЕЂУ 

2021 Нема  

32 Политичка странка Словаци Напред 2021 Libra Audit d.o.o. Београд 

33 Политичка странка Српска монархистичка странка Српска Слога 2021 Нема  

34 Политичка странка Партија Бугара Србије 2021 ПРВА РЕВИЗИЈА д.о.о. Београд 

35 Политичка странка Социјалдемократска партија Србије 2021 РСМ   

36 Група грађана Нова снага 2021 НЕМА 

37 Група грађана Ниш мој град-моја Палилула 2021 Нема 

38 Политичка странка Нова Србија 2021 Нема  

39 Политичка странка Демократска партија Санџака 2021 AUDITING  

40 Политичка странка Демократска унија рома 2021 Нема  

41 Група грађана ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ - МИЛАН ТУРАЊАНИН  2021 Нема  

42 Политичка странка Демократска партија Бугара  2021 ПРВА РЕВИЗИЈА д.о.о. Београд 

43 Политичка странка Зелена странка  2021 КАПИТАЛ РЕВИЗИЈА ДОО НОВИ 

САД 

44 Група грађана Саша Пауновић - Сигурно Напред 2021 IJFR 

45 Политичка странка Српска странка Заветници 2021 Parker Russell doo Beograd 

46 Група грађана Уједињена демократска Србија – Кључ промена – За наше 

Смедерево – др Иван  

2021 Rosh Audit doo Beograd 

47 Политичка странка Грађански савез Мађара 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

48 Група грађана Др Ненад Ристовић - ПОБЕДА 2021 НЕМА 

49 Политичка странка Странка мађарског јединства 2021 ЛИБРА АУДИТ  Д.О.О 

50 Група грађана Група грађана "СВИ ЗА ПАРАЋИН" Томислав Шалетић 2021 ИЈФР Институт за јавне финансије и 

рачуноводство  

51 Група грађана Група грађана "Др Милан Лукић-Снага народа" 2021 Нема  

52 Политичка странка Народни покрет Динара-Дрина-Дунав 2021 ИНВЕНТ РЕВИЗИЈА  

53 Политичка странка Странка за Санџак 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

54 Група грађана Верислав Велисављевић- Верче 2021 НЕМА 

55 Политичка странка Грађанска странка Грка Србије 2021 САВИЦА Д.О.О Београд 

56 Група грађана  Глас народа 2021 НЕМА 

57 Група грађана  Покрет за спас Сврљига 2021 КЛС  РЕВИЗИЈА  

58 Група грађана  "САЧУВАЈМО ОГЊИШТЕ” 2021 НЕМА 
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59 Политичка странка Ромска демократска странка 2021 НЕМА  

60 Политичка странка Зелени-Социјална правда 2021 РСМ  

61 Група грађана Добрица Стојковић 2021 ИЈФР Институт за јавне финансије и 

рачуноводство  

62 Политичка странка Савез 90 / Зелених Србије 2021 КАПИТАЛ РЕВИЗИЈА  

63 Група грађана „СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКУ МЕРОШИНУ         2021 НЕМА 

64 Политичка странка Социјалистичка партија Србије 2021 ВИНЧИЋ д о о НБГ 

65 Група грађана Санџак у срцу-Тутин на првом месту 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

66 Група грађана Зинат 2021 НЕМА 

67 Група грађана ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРАТСКА 

СРБИЈА 

2021 CODEX AUDIT  

68 Група грађана ПОРОДИЦА НА 1. МЕСТУ-ЗА БОЉИ СУРЧИН 2021 НЕМА 

69 Група грађана Група грађана "Свилајнац чува будућност" 2021 НЕМА 

70 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊСКА БАЊА-ОД НАРОДА ЗА 

НАРОД 

2021 НЕМА 

71 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ - ОД НАРОДА ЗА НАРОД 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

72 Политичка странка Лига социјалдемократа Војводине 2021 ЛИБРА АУДИТ  Д.О.О 

73 Политичка странка Демократски блок 2021 НЕМА 

74 Политичка странка МАКЕДОНСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 2021 САВИЦА Д.О.О Београд 

75 Политичка странка Црногорска партија  2021 НЕМА 

76 Група грађана НИШ МОЈ ГРАД 2021 НЕМА 

77 Политичка странка Заједно за Војводину 2021 НЕМА 

78 Група грађана ЛОКАЛНИ ФРОНТ ВА-СЛОБОДНИ ЉУДИ 2021 БР БОЈИЋ РЕВИЗИЈА 

79 Политичка странка Демократска странка Србије 2021 ПКФ д.о.о. 

80 Политичка странка Јединствена Србија 2021 ЕУРО АУДИТ 

81 Политичка странка Бошњачка грађанска странка 2021 НЕМА 

82 Политичка странка СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 2021 КРЕСТОН  

83 Политичка странка СРПСКА ЛИГА 2021 НЕМА 

84 Политичка странка Русинска демократска странка 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

85 Група грађана Ослободимо Врбас 2021 КРЕСТОН  

86 Политичка странка Покрет за демократски прогрес 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

87 Група грађана ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 2021 НЕМА 

88 Политичка странка Покрет обнове краљевине Србије 2021 КРЕСТОН  

89 Политичка странка Социјалдемократска странка 2021 КРЕСТОН  

90 Политичка странка Народна странка 2021 КРЕСТОН  

91 Политичка странка Српска радикална странка 2021  МИЛИНКОВИЋ  АУДИТ 

92 Група грађана Група грађана Драган Ђилас-Београд одлучује, људи 

побеђују 

2021 CUBE AUDIT 

93 Политичка странка Српски патриотски савез 2021 CODEX AUDIT  

94 Политичка странка Европска зелена партија 2021 ACA PROFESIONAL AUDIT 

COMPANY 
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95 политичка странка Странка слободе и правде 2021 CUBE AUDIT 

96 Политичка странка Партија уједињених пензионера Србије 2021 ECOVIS  FINAUDIT 

97 Политичка странка Српска народна партија 2021 НЕМА 

98 Политичка странка Здрава Србија 2021 АУДИТИНГ 

99 Политичка странка Влашка народна странка 2021 КРЕСТОН  

100 Политичка странка Странка правде и помирења 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

101 Група грађана МЕТЛА 2020-СТАРОСЕДЕОЦИ 2021 НЕМА 

102 Политичка странка Српски покрет обнове 2021 ДФК КОНСУЛТАНТ 

103 Група грађана Доста је било Саша Радуловић Звездара 2021 НЕМА 

104 Група грађана Група грађана "Нови људи за бољу Тополу" 2021 НЕМА 

105 Група грађана Сами Салиху-покрет за реформе демократске партије 

Албанаца  

2021 НЕМА 

106 Политичка странка Странка војвођанских Словака 2021 НЕМА 

107 Политичка странка Странка демократске акције Санџака 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

108 Група грађана ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ 2021 НЕМА 

109 Политичка странка Покрет СНАГА СРБИЈЕ – БК 2021 COR CONSULT 

110 Политичка странка Заједно за Србију 2021 CODEX AUDIT  

111 Политичка странка Савез бачких Буњеваца 2021 ECOVIS  FINAUDIT 

112 Група грађана ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША РАДУЛОВИЋ- Палилула 2021 НЕМА 

113 Политичка странка Уједињена партија Рома 2021 КРЕСТОН  

114 Политичка странка Демократска партија  2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

115 Група грађана ЗАОКРЕТ - Доста је било, храбри људи 2021 Нема 

116 Група грађана Група грађана „ДОСТА ЈЕ БИЛО – САША 

РАДУЛОВИЋ”- Вождовац  

2021 НЕМА 

117 политичка странка Руска странка 2021 АCA Professional Audit Company 

118 Политичка странка Покрет социјалиста 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

119 Група грађана За демократску општину Весна Рогач 2021 НЕМА 

120 Политичка странка Савез војвођанских Мађара 2021 ECOVIS  FINAUDIT 

121 Политичка странка Српска напредна странка 2021 МИЛИНКОВИЋ АУДИТ  

122 Политичка странка Самостална српска странка 2021 ВИНЧИЋ 

123 Група грађана Групе грађана Покрет за општину Нова Пазова 2021 ПРВА РЕВИЗИЈА  

124 Група грађана Доста је било и Двери српске-да ови оду, а да се они не 

врате-Бор 

2021 КРЕСТОН  

125 Политичка странка Странка Буњевци грађани Србије 2021 НЕМА 

126 Политичка странка Демократска заједница војвођанских Мађара 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

127 Политичка странка За Краљевину Србију 2021 ЕУРО АУДИТ 

128 Политичка странка Бошњачка демократска заједница 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

129 Група грађана САВЕЗ ЗА СРБОБРАН, ТУРИЈУ И НАДАЉ 2021 НЕМА 

130 Политичка странка Јака Србија  2021 НЕМА 

131 Група грађана Наши људи-За општину Варварин 2021 НЕМА 
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132 Група грађана СЛОБОДНИ ГРАЂАНИ МИОНИЦЕ 2021 НЕМА 

133 Политичка странка Зелени Србије 2021 КРЕСТОН  

134 Група грађана "Победи и спаси општину Горњи Милановац" 2021 НЕМА 

135 Група грађана Можемо боље - Драгана Рашић 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

136 Група грађана Др Дејан Крстић 2021 НЕМА 

137 Група грађана  МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ, ЗА СВОЈ ГРАД! 2021 НЕМА 

138 Група грађана Карловачка листа 2021 НЕМА 

139 Политичка странка Зелена странка Србије-Зелена страна Србска 2021 НЕМА 

140 Политичка странка Народни слободарски покрет 2021 ВИНЧИЋ 

141 Политичка странка Српски покрет Двери 2021 КРЕСТОН  

142 Политичка странка Демократски савез Хрвата у Војводини 2021 ECOVIS 

143 Политичка странка Покрет Грка Србиза 2021 НЕМА 

144 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА-НИНОСЛАВ ЋИРИЋ-ПИРОТ 

МОЖЕ БОЉЕ 

2021 НЕМА 

145 Група грађана Чисти људи за чист Косјерић 2021 ФИН РЕВИЗИЈА  

146 Политичка странка АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 2021 COR CONSULT 

147 Група грађана НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 2021 Нема 

148 Група грађана  Листа за локал 2021 НЕМА 

149 Група грађана  "ГРАЂАНИН 2020" 2021 НЕМА 

150 Група грађана ИНЂИЈАТИ  2021 НЕМА 

151 Група грађана УПП И МАЊИНЕ 2021 НЕМА 

152 Политичка странка Демократска странка 2021 НЕМА 

153 Група грађана  Само напред Свилајнац 2021 НЕМА 

154 Политичка странка Конзервативна Реформистичка странка 2021 НЕМА 

155 Група грађана ГГ Доста је било Саша Радуловић -Ниш 2021 НЕМА 

156 Група грађана Само  домаћински Борко Живковић  2021 НЕМА 

157 Група грађана ГРУПА ГРАЂАНА ГОРАН ДАЧИЋ - ЗА РОДНА СЕЛА 

НАШЕ ОПШТИНЕ. 

2021 НЕМА 

158 Политичка странка Словачка демократска странка 2021 НЕМА 

159 Група грађана СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ 2021 НЕМА 

160 Група грађана ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ 2021 НЕМА 

161 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКИ ЛАЈКОВАЦ 2021 НЕМА 

162 Политичка странка Словачка демократска странка 2021 НЕМА 

 

 

Прилог 7: Политички субјекти који нису доставили ГФИ за 2021. годину 

Р.Б Тип политичког 

субјекта 

Назив политичког субјекта МБ политичког 

субјекта 

Година 

извештаја 

1 Политичка странка Демократска странка 07425511 2021 



 

79 

2 Политичка странка Санџачка демократска партија 17116606 2021 

3 Политичка странка Грађанска иницијатива Горанаца  2021 

4 Политичка странка Демократски покрет Румуна Србије 17217941 2021 

5 Политичка странка Ромска партија 08820279 2021 

6 Политичка странка Народни покрет Санџака  2021 

7 Политичка странка Војвођанска партија 8846529 2021 

8 Политичка странка РУМУНСКА ПАРТИЈА 08776393 2021 

9 Политичка странка Ромска странка Јединства 17715771 2021 

10 Политичка странка Истина-Адавиера 17837206 2021 

11 Политичка странка Комунистичка партија 17801236 2021 

12 Политичка странка ЗАЈЕДНИЦА СРБА 17807412 2021 

13 Политичка странка Странка модерне Србије 17836536 2021 

14 Политичка странка Унија Рома Србије  2021 

15 Политичка странка Буњевачка странка  2021 

16 Политичка странка Санџачка народна партија 17771094 2021 

17 Политичка странка Реформисти Војводине 8211957 2021 

18 Политичка странка Либерално демократска партија 17639129 2021 

19 Политичка странка Нова странка  2021 

20 Политичка странка Уједињени региони Србије - УРС 17835068 2021 

21 Политичка странка Словачка демократска странка  2021 

22 Политичка странка Републиканска странка  17880802 2021 

23 Политичка странка АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 17878913 2021 

24 Политичка странка Демохришћанска странка Србије 17165348 2021 

25 Политичка странка Демократска странка војвођанских Мађара  2021 

26 Политичка странка СРПСКО РУСКИ ПОКРЕТ 17884727 2021 

27 Политичка странка Демократска унија Албанаца 17723626 2021 

28 Политичка странка Јединствена Руска странка  2021 

29 Политичка странка Демократска партија Македонаца  2021 

30 Политичка странка Демократска заједница Хрвата 8880026 2021 

31 Политичка странка Санџачка либерална странка 17549332 2021 

32 Политичка странка Демократски савез Бугара 6274722 2021 

33 Политичка странка СРПСКО РУСКА ПАРТИЈА ВУКОВИ 17902202 2021 

34 Политичка странка Народна јака Србија 28201966 2021 

35 Политичка странка Конзервативна Реформистичка странка 17628631 2021 

36 Политичка странка ВЛАШКА СТРАНКА МОСТ 17911805 2021 

37 Политичка странка Ратни ветерани за Србију - Нови Сад  2021 

38 Група грађана МИЛИМИРКА БЕБА АНТИЋ – НАРОД ЗНА  2021 

39 Група грађана ЗАЈЕДНО    2021 

40 Група грађана БЕЗ ДИСКРИМИНАЦИЈЕ  2021 

41 Политичка странка Боља Србија 17854852 2021 
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42 Група грађана СВИ ЗА ШАЈКАШКУ  2021 

43 Група грађана Покрет за очување општине Ћићевац - Златан Кркић  2021 

44 Група грађана Само домаћински Борко Живковић  2021 

45 Група грађана Народни покрет-Грујица Вељковић  2021 

46 Група грађана Доста је било Саша Радуловић Зрењанин  2021 

47 Група грађана БУНТ – ПРАВА ЈАГОДИНА- ДУШАН МАРКОВИЋ – АЛЕКСАНДАР 

ГРКОВИЋ – АЛЕКСАНДАР РАЦИЋ 

 2021 

48 Група грађана ЗА БОЉУ ОПШТИНУ АЛЕКСИНАЦ  2021 

49 Група грађана СЛОБОДА   2021 

50 Група грађана НАШЕ МАЛО МЕСТО  2021 

51 Група грађана ЗАЈЕДНО ЗА ОПШТИНУ АЛИБУНАР   2021 

52 Група грађана За наше Ариље и домаћинско село  2021 

53 Група грађана АЛТЕРНАТИВА-КРАГУЈЕВАЧКА ИНИЦИЈАТИВА И НОВА СНАГА  2021 

54 Група грађана Омладински покрет Ариља, дискретни хероји  2021 

55 Група грађана 300 КРАГУЈЕВЧАНА И ПОКРЕТ ВОЛИМ СЕЛО СВОЈЕ   2021 

56 Група грађана Слобода-Баточина  2021 

57 Група грађана Баточина наша кућа   2021 

58 Група грађана ГОЈКО ВЕЛИЧКОВИЋ  2021 

59 Група грађана Излечимо општину   2021 

60 Група грађана СМЕЛО ЗА ЛОЗНИЦУ  2021 

61 Група грађана НЕСТРАНАЧКИ И УЈЕДИЊЕНИ ОБИЧНИ ЉУДИ  2021 

62 Група грађана ПАНЧЕВЦИ 2020  2021 

63 Група грађана  "САВЕЗ ЗА БЕЛУ ЦРКВУ, ВРАЧЕВ 

ГАЈ,КУСИЋ,ЈАСЕНОВО,КРУШЧИЦУ,ГРЕБЕНАЦ,ДУПЉАЈУ,БАНАТ

СКУ ПАЛА 

 2021 

64 Група грађана ЗА БРУС – ДР ДРАГУТИН РАДОСАВЉЕВИЋ – ДУТА  2021 

65 Група грађана  ЗА МОДЕРАН БРУС  2021 

66 Група грађана ДОСТА ЈЕ БИЛО САША РАДУЛОВИЋ - ПОЖАРЕВАЦ  2021 

67 Група грађана ГРАД ЗА СВЕ НАС  2021 

68 Група грађана  НОВИЦА ПЕТРОВИЋ ДОМАЋИНСКИ ЗА ВЛАДИЧИН ХАН  2021 

69 Група грађана ПОКРЕТ ЗА ВЛАСОТИНЦЕ   2021 

70 Група грађана МИТРОВАЧКА АЛТЕРНАТИВА – ПОКРЕТ СЛОБОДНИХ ГРАЂАНА 

– ДР МИРОСЛАВ КЕНДРИШИЋ 

 2021 

71 Група грађана ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ  2021 

72 Група грађана УЖИЧКА ОДБРАМБЕНА ЛИГА – МИХАИЛО КРСТИЋ – 

ПОЧИСТИМО УЖИЦЕ 

 2021 

73 Група грађана МЛАДИ ДЕСПОТОВАЦ  2021 

74 Група грађана ЈЕЛЕНА МИЛОШЕВИЋ – НОВИ ТИМ ЗА ШАБАЦ  2021 

75 Група грађана ФЕНИКС ЦАРИБРОД  2021 

76 Група грађана Врачар Врачарцима - Друштво за улепшавање Врачара 28018789 2021 

77 Група грађана ИНЂИЈАТИ   2021 
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78 Група грађана Сложни за Земун и Батајницу - Проф. др Даница Грујичић  2021 

79 Група грађана  "ГРАЂАНИН 2020"  2021 

80 Група грађана ЛАЗАРЕВАЦ НАША КУЋА  2021 

81 Група грађана АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ-НАШ ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ НОВИ 

БЕОГРАД 

 2021 

82 Група грађана Труман   2021 

83 Група грађана  СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ  2021 

84 Група грађана СРЦЕ ГРАДА Стари град  2021 

85 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКИ ЛАЈКОВАЦ  2021 

86 Група грађана  ИНИЦИЈАТИВА ЗА ЛАЈКОВАЦ  2021 

87 Група грађана "Иницијатива за општину Лебане"  2021 

88 Група грађана  За опстанак и будућност Љига и Качера - Др Мирослав Максимовић - 

Мики 

 2021 

89 Група грађана  Време је за бољи Љиг - Михаило Зечевић  2021 

90 Група грађана ЗА БОЉУ НОВУ ВАРОШ   2021 

91 Група грађана ОПСТАНАК   2021 

92 Група грађана  Листа за локал  2021 

93 Група грађана ЗА БОЉУ ОПШТИНУ ПЛАНДИШТЕ-АДВОКАТ ЛУКИЋ ДАНИЛО  2021 

94 Група грађана  ПОЖЕГА ПОБЕЂУЈЕ БОРКО БОЋА МАТИЈЕВИЋ  2021 

95 Група грађана  ЗА БОЉЕ ПРИЈЕПОЉЕ-ЛУТКА  2021 

96 Група грађана ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА ЧИСТО ПРИЈЕПОЉЕ  2021 

97 Група грађана Др Драган Продановић  2021 

98 Група грађана  Само напред Свилајнац  2021 

99 Група грађана НОВА СНАГА СВИЛАЈНЦА  2021 

100 Група грађана Темнићка алтернатива-Варварин  2021 

101 Група грађана СВИ ЗА ПАРАЋИН  2021 

102 Група грађана ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША РАДУЛОВИЋ-ЧУКАРИЦА  2021 

103 Група грађана Наша Медијана  2021 

104 Група грађана Сергеј Трифуновић - Покрет Слободних грађана Ниш-Медијана  2021 

105 Група грађана Покрет слободних грађана за општину Пантелеј  2021 

106 Група грађана Не дамо Ниш  2021 

107 Група грађана НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ  2021 

108 Група грађана Искорак  Др Звонко Благојевић – Мита Гаврилов  2021 

109 Група грађана  ГОРАН ДАЧИЋ – ЗА РОДНА СЕЛА НАШЕ ОПШТИНЕ  2021 

110 Група грађана  ПРЕСЕК  2021 

111 Група грађана УПП И МАЊИНЕ  2021 

112 Група грађана РОЂЕНИ ЗА ПИРОТ  2021 

113 Група грађана НАШ ЧОВЕК Блажо Сојановић  2021 

114 Група грађана ГГ др Горан Јањић  2021 
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115 Група грађана ГРУПА ГРАЂАНА "УЈЕДИЊЕНИ ПОБЕЂУЈЕМО. ЗА СЕВОЈНО. ЗА 

СРБИЈУ" 

 2021 

116 Политичка странка Партија радикалне левице 17336487 2021 

 

Прилог 8: Приказ сталне и обртне имовине ГФИ за 2021. годину 

Р.б. Политички субјекти Година 

извештаја 

на дан 31.12. текуће године 

Актива 

Укупно 

(Стална 

имовина) 

Укупно (Обртна 

имовина) 

Укупно (Актива) 

1 ЗДРАВА ПРИЧА ТИ СЕ ПИТАШ 2021 0.00 0.00 0.00 

2 Нова Бања  2021 0.00 0.00 0.00 

3 ДОСТА ЈЕ БИЛО - САША РАДУЛОВИЋ - Раковица 2021 0.00 0.00 0.00 

4 МАРИО СПАСИЋ-УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ 2021 0.00 0.00 0.00 

5 ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО – др Ненад Здравковић 2021 0.00 0.00 0.00 

6 Бошњачка народна странка 2021 0.00 0.00 0.00 

7 СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 2021 0.00 0.00 0.00 

8 ПРИСТОЈНО ПРОКУПЉЕ 2021 0.00 0.00 0.00 

9 За бољи и праведнији Бојник 2021 0.00 0.00 0.00 

10 Странка Руса Србије 2021 0.00 0.00 0.00 

11 ДР ДРАГАН СПАСИЋ 2021 0.00 0.00 0.00 

12 ГРУПА ГРАЂАНА "ЈЕДАН ТИМ" 2021 0.00 11,662.89 11,662.89 

13 УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ  2021 0.00 0.00 0.00 

14 Демократска партија Албанаца 2021 0.00 0.00 0.00 

15 ЗОРАН ДУДВАРСКИ 2021 0.00 0.00 0.00 

16 Влашка странка   2021 0.00 0.00 0.00 

17 Група грађана "Бошко Ничић - ПОКРЕТ ЗА КРАЈИНУ" 2021 0.00 0.00 0.00 

18  ЖИГ И МЕТЛА  2021 0.00 0.00 0.00 

19 Уједињена сељачка странка 2021 0.00 21,233.94 21,233.94 

20 То смо ми-Природни покрет  2021 0.00 109,408.80 109,408.80 

21  Покрени се 2021 0.00 0.00 0.00 

22 ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 2021 0.00 16,641.77 16,641.77 

23 ГГ "Искорак - др Звонко Благојевић" 2021 0.00 0.00 0.00 

24 ГРУПА ГРАЂАНА "АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ-

ГРАДОНАЧЕЛНИК" 

2021 0.00 8,855,250.43 8,855,250.43 

25 Партија за демократско деловање 2021 860,000.00 195,000.00 1,055,000.00 

26 Нећемо да ћутимо 2021 0.00 0.00 0.00 

27 Покрет за Жупу 2021 0.00 94,491.91 94,491.91 

28  СОП – Спасимо општину Петровац на Млави 2021 0.00 0.00 0.00 

29 Народна сељачка странка 2021 0.00 0.00 0.00 



 

83 

30 НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ 2021 0.00 0.00 0.00 

31 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКУ 

МЕДВЕЂУ 

2021 0.00 0.00 0.00 

32 Словаци Напред 2021 0.00 87,174.28 87,174.28 

33 Српска монархистичка странка Српска Слога 2021 0.00 0.00 0.00 

34 Партија Бугара Србије 2021 5,255.48 0.00 5,255.48 

35 Социјалдемократска партија Србије 2021 11,631,974.58 23,329,488.05 34,961,462.63 

36 Нова снага 2021 0.00 0.00 0.00 

37 Ниш мој град-моја Палилула 2021 0.00 0.00 0.00 

38 Нова Србија 2021 0.00 153,354.36 153,354.36 

39 Демократска партија Санџака 2021 0.00 0.00 0.00 

40 Демократска унија рома 2021 0.00 0.00 0.00 

41 ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ - МИЛАН ТУРАЊАНИН  2021 0.00 0.00 0.00 

42 Демократска партија Бугара  2021 0.00 6,131.88 6,131.88 

43 Зелена странка  2021 42,532.37 1,038.36 43,570.73 

44 Саша Пауновић - Сигурно Напред 2021 0.00 555,774.00 555,774.00 

45 Српска странка Заветници 2021 0.00 31,795.93 31,795.93 

46 Уједињена демократска Србија – Кључ промена – За наше 

Смедерево – др Иван Стевановић  

2021 0.00 46,374.61 46,374.61 

47 Грађански савез Мађара 2021 0.00 0.00 0.00 

48 Др Ненад Ристовић - ПОБЕДА 2021 0.00 0.00 0.00 

49 Странка мађарског јединства 2021 0.00 32,136.86 32,136.86 

50 Група грађана "СВИ ЗА ПАРАЋИН" Томислав Шалетић 2021 0.00 0.00 0.00 

51 Група грађана "Др Милан Лукић-Снага народа" 2021 0.00 0.00 0.00 

52 Народни покрет Динара-Дрина-Дунав 2021 0.00 2,077.14 2,077.14 

53 Странка за Санџак 2021 0.00 0.00 0.00 

54 Верислав Велисављевић- Верче 2021 0.00 0.00 0.00 

55 Грађанска странка Грка Србије 2021 0.00 232.00 232.00 

56  Глас народа 2021 0.00 0.00 0.00 

57  Покрет за спас Сврљига 2021 0.00 28,563.47 28,563.47 

58  "САЧУВАЈМО ОГЊИШТЕ” 2021 0.00 0.00 0.00 

59 Ромска демократска странка 2021 0.00 6,452.20 6,452.20 

60 Зелени-Социјална правда 2021 0.00 81,944.27 81,944.27 

61 Добрица Стојковић 2021 0.00 0.00 0.00 

62 Савез 90 / Зелених Србије 2021 0.00 510,328.26 510,328.26 

63 „СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКУ МЕРОШИНУ         2021 0.00 0.00 0.00 

64 Социјалистичка партија Србије 2021 0.00 0.00 0.00 

65 Санџак у срцу-Тутин на првом месту 2021 0.00 18,793.79 18,793.79 

66 Зинат 2021 0.00 0.00 0.00 

67 ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 2021 0.00 295.25 295.25 
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68 ПОРОДИЦА НА 1. МЕСТУ-ЗА БОЉИ СУРЧИН 2021 0.00 9,316.45 9,316.45 

69 Група грађана "Свилајнац чува будућност" 2021 0.00 142,469.59 142,469.59 

70 СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊСКА БАЊА-ОД НАРОДА ЗА 

НАРОД 

2021 0.00 0.00 0.00 

71 СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ - ОД НАРОДА ЗА НАРОД 2021 0.00 374,868.00 374,868.00 

72 Лига социјалдемократа Војводине 2021 6,921,605.59 3,074,794.59 9,996,400.18 

73 Демократски блок 2021 0.00 39,131.00 39,131.00 

74 МАКЕДОНСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 2021 0.00 1,354.00 1,354.00 

75 Црногорска партија  2021 0.00 0.00 0.00 

76 НИШ МОЈ ГРАД 2021 0.00 0.00 0.00 

77 Заједно за Војводину 2021 8,310.00 0.00 8,310.00 

78 ЛОКАЛНИ ФРОНТ ВА-СЛОБОДНИ ЉУДИ 2021 0.00 100,030.07 100,030.07 

79 Демократска странка Србије 2021 4,083,642.16 140,448.73 4,224,090.89 

80 Јединствена Србија 2021 86,005.31 503,000.64 589,005.95 

81 Бошњачка грађанска странка 2021 0.00 0.00 0.00 

82 СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 2021 0.00 39,000.00 39,000.00 

83 СРПСКА ЛИГА 2021 0.00 0.00 0.00 

84 Русинска демократска странка 2021 0.00 284,752.47 284,752.47 

85 Ослободимо Врбас 2021 0.00 0.00 0.00 

86 Покрет за демократски прогрес 2021 153,894.86 65,124.84 219,019.70 

87 ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 2021 0.00 0.00 0.00 

88 Покрет обнове краљевине Србије 2021 0.00 1,378,286.93 1,378,286.93 

89 Социјалдемократска странка 2021 1,813,193.85 858,857.47 2,672,051.32 

90 Народна странка 2021 319,252.14 487,753.81 807,005.95 

91 Српска радикална странка 2021 7,452,656.00 116,429,593.00 123,882,249.00 

92 Група грађана Драган Ђилас-Београд одлучује, људи побеђују 2021 618,661.16 4,414,063.06 5,032,724.22 

93 Српски патриотски савез 2021 0.00 0.00 0.00 

94 Европска зелена партија 2021 0.00 88,480.65 88,480.65 

95 Странка слободе и правде 2021 510,957.27 587,285.32 1,098,242.59 

96 Партија уједињених пензионера Србије 2021 1,132,060.43 24,949,447.27 26,081,507.70 

97 Српска народна партија 2021 708,152.00 862,067.00 1,570,219.00 

98 Здрава Србија 2021 443,044.72 1,271,341.81 1,714,386.53 

99 Влашка народна странка 2021 0.00 0.00 0.00 

100 Странка правде и помирења 2021 9,898,695.49 7,563,868.39 17,462,563.88 

101 МЕТЛА 2020-СТАРОСЕДЕОЦИ 2021 0.00 0.00 0.00 

102 Српски покрет обнове 2021 9,283,965.75 19,052,837.06 28,336,802.81 

103 Доста је било Саша Радуловић Звездара 2021 0.00 5,367.30 5,367.30 

104 Група грађана "Нови људи за бољу Тополу" 2021 0.00 0.00 0.00 

105 Сами Салиху-покрет за реформе демократске партије 

Албанаца  

2021 0.00 0.00 0.00 
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106 Странка војвођанских Словака 2021 0.00 10,562.17 10,562.17 

107 Странка демократске акције Санџака 2021 4,151,518.30 7,168,999.62 11,320,517.92 

108 ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ 2021 0.00 0.00 0.00 

109 Покрет СНАГА СРБИЈЕ – БК 2021 129,980.00 9,470,449.57 9,600,429.57 

110 Заједно за Србију 2021 792,844.94 53,346.65 846,191.59 

111 Савез бачких Буњеваца 2021 0.00 27,222.69 27,222.69 

112 ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША РАДУЛОВИЋ- Палилула 2021 0.00 0.00 0.00 

113 Уједињена партија Рома 2021 0.00 0.00 0.00 

114 Демократска партија  2021 0.00 4,248,096.13 4,248,096.13 

115 ЗАОКРЕТ - Доста је било, храбри људи 2021 0.00 0.00 0.00 

116 Група грађана „ДОСТА ЈЕ БИЛО – САША РАДУЛОВИЋ”- 

Вождовац  

2021 0.00 0.00 0.00 

117 Руска странка 2021 0.00 2,101.20 2,101.20 

118 Покрет социјалиста 2021 0.00 2,108,554.18 2,108,554.18 

119 За демократску општину Весна Рогач 2021 0.00 0.00 0.00 

120 Савез војвођанских Мађара 2021 9,836,201.00 38,684,049.00 48,520,250.00 

121 Српска напредна странка 2021 302,544,202.82 1,066,960,847.18 1,369,505,050.00 

122 Самостална српска странка 2021 56,070.73 1,571.26 57,641.99 

123 Групе грађана Покрет за општину Нова Пазова 2021 0.00 50,354.39 50,354.39 

124 Доста је било и Двери српске-да ови оду, а да се они не врате-

Бор 

2021 0.00 140,470.00 140,470.00 

125 Странка Буњевци грађани Србије 2021 0.00 0.00 0.00 

126 Демократска заједница војвођанских Мађара 2021 243,845.00 368,331.31 612,176.31 

127 За Краљевину Србију 2021 0.00 87,976.77 87,976.77 

128 Бошњачка демократска заједница 2021 0.00 1,275,391.74 1,275,391.74 

129 САВЕЗ ЗА СРБОБРАН, ТУРИЈУ И НАДАЉ 2021 0.00 55,117.89 55,117.89 

130 Јака Србија  2021 0.00 219,124.00 219,124.00 

131 Наши људи-За општину Варварин 2021 0.00 0.00 0.00 

132 СЛОБОДНИ ГРАЂАНИ МИОНИЦЕ 2021 0.00 389.81 389.81 

133 Зелени Србије 2021 0.00 0.00 0.00 

134 "Победи и спаси општину Горњи Милановац" 2021 0.00 0.00 0.00 

135 Можемо боље - Драгана Рашић 2021 0.00 57,078.34 57,078.34 

136 Др Дејан Крстић 2021 0.00 0.00 0.00 

137  МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ, ЗА СВОЈ ГРАД! 2021 0.00 24,134.70 24,134.70 

138 ГГ КЊАЗ - МИЛАН ЂОКИЋ 2021 0.00 57,000.00 57,000.00 

139 Карловачка листа 2021 0.00 0.00 0.00 

140 Зелена странка Србије-Зелена страна Србска 2021 0.00 0.00 0.00 

141 Народни слободарски покрет 2021 31,570.00 20,978.55 52,548.55 

142 Српски покрет Двери 2021 935,814.62 1,255,054.33 2,190,868.95 

143 Демократски савез Хрвата у Војводини 2021 6,218,150.98 1,661,881.66 7,880,032.64 
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144 Покрет Грка Србиза 2021 0.00 0.00 0.00 

145 СРПСКА ДЕСНИЦА-НИНОСЛАВ ЋИРИЋ-ПИРОТ МОЖЕ 

БОЉЕ 

2021 0.00 0.00 0.00 

146 Чисти људи за чист Косјерић 2021 0.00 28,281.45 28,281.45 

147 АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 2021 0.00 599,890.50 599,890.50 

148 НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 2021 0.00 0.00 0.00 

149  Листа за локал 2021 0.00 0.00 0.00 

150  "ГРАЂАНИН 2020" 2021 0.00 0.00 0.00 

151 ИНЂИЈАТИ  2021 0.00 0.00 0.00 

152 Социјалистичка партија Србије 2021 1,529,971,207.

70 

59,015,351.36 1,588,986,559.06 

153 УПП И МАЊИНЕ 2021 0.00 0.00 0.00 

154 Демократска странка 2021 470,274.38 1,806,124.72 2,276,399.10 

155  Само напред Свилајнац 2021 0.00 0.00 0.00 

156 Конзервативна Реформистичка странка 2021 0.00 0.00 0.00 

157 Само домаћински Борко Живковић 2021 0.00 0.00 0.00 

158 ГРУПА ГРАЂАНА ГОРАН ДАЧИЋ - ЗА РОДНА СЕЛА 

НАШЕ ОПШТИНЕ. 

2021 0.00 0.00 0.00 

159 Словачка демократска странка 2021 0.00 0.00 0.00 

160 СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКИ ЛАЈКОВАЦ 2021 0.00 0.00 0.00 

161 ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ 2021 33,373.40 143,254.51 176,627.91 

162  СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ 2021 0.00 0.00 0.00 

УКУПНО 2021 1,911,388,913.

03 

1,412,521,169.58 3,323,910,082.61 

 

 

 

 

Прилог 9: Приказ према полу, овлашћених лица у политичким субјектима, за ГФИ за 2021. годину 

Р.б Тип политичког 

субјекта 

Политички субјекти Година 

извештај

а 

Овлашћено 

лице/Мушки пол 

Овлашћено 

лице/Женски пол 

1 Група грађана ЗДРАВА ПРИЧА ТИ СЕ ПИТАШ 2021 Иван Стојановић   

2 Група грађана Нова Бања  2021 Милан Тасић   

3 Група грађана ДОСТА ЈЕ БИЛО - САША РАДУЛОВИЋ - 

Раковица 

2021 Мирослав Маринковић   

4 Група грађана МАРИО СПАСИЋ-УВЕК ЗА РОДНИ КРАЈ 2021 Слободан Матицки   

5 Група грађана ЗА ЛЕСКОВАЦ ЗАЈЕДНО – др Ненад 

Здравковић 

2021 Ненад Здравковић   

6 Политичка странка Бошњачка народна странка 2021 Мујо  

Муковић 
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7 Политичка странка СТРАНКА МАКЕДОНАЦА СРБИЈЕ 2021 Горан Илијевски   

8 Група грађана ПРИСТОЈНО ПРОКУПЉЕ 2021 Александар  Петровић   

9 Група грађана За бољи и праведнији Бојник 2021 Саша Цакић   

10 Политичка странка Странка Руса Србије 2021 Драган Цветковић   

11 Група грађана ДР ДРАГАН СПАСИЋ 2021 Драган Спасић   

12 Група грађана ГРУПА ГРАЂАНА "ЈЕДАН ТИМ" 2021 Милан Раичић   

13 Група грађана УКРОК УЈЕДИЊЕНИ ТАНДАРИ  2021 Золтан Тандари   

14 Политичка странка Демократска партија Албанаца 2021 Yll Mehmeti   

15 Група грађана ЗОРАН ДУДВАРСКИ 2021 Зоран Дудварски   

16 Политичка странка Влашка странка   2021 Јанко Николић   

17 Група грађана Група грађана "Бошко Ничић - ПОКРЕТ ЗА 

КРАЈИНУ" 

2021   Селена Ничић 

18 Група грађана  ЖИГ И МЕТЛА  2021 Саша Беговић   

19 Група грађана Нећемо да ћутимо 2021 Мита Арсић   

20 Политичка странка Уједињена сељачка странка 2021 Јовица Гајић   

21 Политичка странка То смо ми-Природни покрет  2021 Владимир Захаријев   

22 Група грађана  Покрени се 2021 Величко Радивојевић   

23 Група грађана  СОП – Спасимо општину Петровац на Млави 2021 Небојша Влајић   

24 Група грађана ПОКРЕТ ПОДУНАВЉЕ 2021 Петар Малбаша   

25 Група грађана ГГ "Искорак - др Звонко Благојевић" 2021 Звонимир Благојевић   

26 Политичка странка Партија за демократско деловање 2021 Шаип Камбери   

27 Група грађана Група грађана "Др Милан Лукић-Снага народа" 2021   Љиљана Тохољ 

28 Група грађана ГРУПА ГРАЂАНА "АЛЕКСАНДАР ШАПИЋ-

ГРАДОНАЧЕЛНИК" 

2021 Александар Шапић   

29 Група грађана Покрет за Жупу 2021 Дејан Вучић   

30 Политичка странка Народна сељачка странка 2021 Маријан Ристичевић   

31 Група грађана НАЈБОЉЕ ЗА ПИРОТ 2021 Жарко Тодоровић   

32 Група грађана Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА 

ДОМАЋИНСКУ МЕДВЕЂУ 

2021 Дејан Симић   

33 Политичка странка Словаци Напред 2021 Павел Суровy   

34 Политичка странка Српска монархистичка странка Српска Слога 2021 Љубомир Симић   

35 Политичка странка Партија Бугара Србије 2021 Зоран Николов   

36 Политичка странка Социјалдемократска партија Србије 2021 Расим Љајић   

37 Група грађана Нова снага 2021 Саша Марјановић   

38 Група грађана Ниш мој град-моја Палилула 2021 Александар 

Живадиновић 

  

39 Политичка странка Нова Србија 2021 Велимир Илић   

40 Политичка странка Демократска партија Санџака 2021   Амела Мехонић 

41 Политичка странка Демократска унија рома 2021 Душко Јовановић   

42 Група грађана ИЗБОР ЗА НАШУ ОПШТИНУ - МИЛАН 

ТУРАЊАНИН  

2021 Милан Турањанин   
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43 Политичка странка Демократска партија Бугара  2021 Небојша Иванов   

44 Политичка странка Зелена странка  2021 Горан Чабради   

45 Група грађана Саша Пауновић - Сигурно Напред 2021 Горан Милојевић   

46 Политичка странка Српска странка Заветници 2021   Милица Ђурђевић 

Стаменковски 

47 Група грађана Уједињена демократска Србија – Кључ промена 

– За наше Смедерево – др Иван  

2021 Иван Стевановић   

48 Политичка странка Грађански савез Мађара 2021 Ласло Рац Сабо   

49 Група грађана Др Ненад Ристовић - ПОБЕДА 2021 Ненад Ристовић   

50 Политичка странка Странка мађарског јединства 2021 Золтан Смиешко   

51 Група грађана Група грађана "СВИ ЗА ПАРАЋИН" Томислав 

Шалетић 

2021 Томислав Шалетић   

52 Група грађана "Победи и спаси општину Горњи Милановац" 2021 Милисав Мирковић   

53 Политичка странка Народни покрет Динара-Дрина-Дунав 2021   Јелена Маћешић 

54 Политичка странка Странка за Санџак 2021   Февзија Мурић 

55 Група грађана Верислав Велисављевић- Верче 2021 Верислав 

Велисављевић 

  

56 Политичка странка Грађанска странка Грка Србије 2021 Василиос Провелеггиос   

57 Група грађана  Глас народа 2021   Браниславка Шуловић 

58 Група грађана  Покрет за спас Сврљига 2021 Братислав Митић   

59 Група грађана  "САЧУВАЈМО ОГЊИШТЕ” 2021 Дејан Селић   

60 Политичка странка Ромска демократска странка 2021 Душан Бокан   

61 Политичка странка Зелени-Социјална правда 2021   Јарослава Богићевић 

62 Група грађана Добрица Стојковић 2021 Добрица Стојковић   

63 Политичка странка Савез 90 / Зелених Србије 2021 Ђура Влашкалић   

64 Група грађана „СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКУ 

МЕРОШИНУ         

2021 Горан Микић   

65 Политичка странка Социјалистичка партија Србије 2021 Ђорђе Чабаркапа   

66 Група грађана Санџак у срцу-Тутин на првом месту 2021 Нихад Гусинац   

67 Група грађана Зинат 2021 Александар Кандић   

68 Група грађана ЧАЧАК ЈЕ НАШ УЈЕДИЊЕНА 

ДЕМОКРАТСКА СРБИЈА 

2021 Драган Бисенић   

69 Група грађана ПОРОДИЦА НА 1. МЕСТУ-ЗА БОЉИ СУРЧИН 2021 Денис Вулета   

70 Група грађана Група грађана "Свилајнац чува будућност" 2021 Радиша Стевановић   

71 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊСКА БАЊА-ОД 

НАРОДА ЗА НАРОД 

2021 Небојша Костић   

72 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ВРАЊЕ - ОД НАРОДА ЗА 

НАРОД 

2021 Боривоје Антић   

73 Политичка странка Лига социјалдемократа Војводине 2021   Вишња Шранц 

74 Политичка странка Демократски блок 2021   Миљана Јовановић 

75 Политичка странка МАКЕДОНСКА СТРАНКА СРБИЈЕ 2021 Александар 

Паспаловски 
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76 Политичка странка Црногорска партија  2021 Мило Милојко   

77 Група грађана НИШ МОЈ ГРАД 2021 Драгослав Ћирковић   

78 Политичка странка Заједно за Војводину 2021   Олена Папуга 

79 Група грађана ЛОКАЛНИ ФРОНТ ВА-СЛОБОДНИ ЉУДИ 2021 Жељко Трифуновић   

80 Политичка странка СРПСКА ЛИГА 2021 Александар Ђурђев   

81 Политичка странка Демократска странка Србије 2021 Урош Јанковић   

82 Политичка странка Јединствена Србија 2021 Ратко Стевановић   

83 Политичка странка Бошњачка грађанска странка 2021 Јасминко 

Хаџисалиховић 

  

84 Политичка странка СТРАНКА ЦРНОГОРАЦА 2021   Маријана Ивовић 

Вукотић 

85 Политичка странка Русинска демократска странка 2021 Мирослав Бесермењи   

86 Група грађана Ослободимо Врбас 2021 Драган Стијеповић   

87 Политичка странка Покрет за демократски прогрес 2021 Шћиприм Муслиу   

88 Група грађана ЗАЈЕДНО ЗА БОЉУ СЕНТУ 2021 Иштван Ђери   

89 Политичка странка Покрет обнове краљевине Србије 2021 Жика Гојковић   

90 Политичка странка Социјалдемократска странка 2021 Здравко Станковић   

91 Политичка странка Народна странка 2021 Стефан Јовановић   

92 Политичка странка Српска радикална странка 2021   Љиљана Михајловић 

93 Група грађана Група грађана Драган Ђилас-Београд одлучује, 

људи побеђују 

2021 Љубан Панић   

94 Политичка странка Српски патриотски савез 2021   Љиљана Кузмановић 

Вујаковић 

95 Политичка странка Европска зелена партија 2021 Дејан Павловић   

96 политичка странка Странка слободе и правде 2021 Вук Вучуревић   

97 Политичка странка Партија уједињених пензионера Србије 2021 Миодраг Грдинић   

98 Политичка странка Српска народна партија 2021 Душан Жарковић   

99 Политичка странка Здрава Србија 2021   Тања Стојановић 

100 Политичка странка Влашка народна странка 2021 Предраг Балашевић   

101 Политичка странка Странка правде и помирења 2021 Един Ђерлек   

102 Група грађана МЕТЛА 2020-СТАРОСЕДЕОЦИ 2021 Иван Матовић   

103 Политичка странка Српски покрет обнове 2021 Александар Цветковић   

104 Група грађана Чисти људи за чист Косјерић 2021   Милена Орубовић 

Ђукић 

105 Група грађана Доста је било Саша Радуловић Звездара 2021 Александар Ковачевић   

106 Група грађана Група грађана "Нови људи за бољу Тополу" 2021 Мирко Јевтић   

107 Политичка странка Народни слободарски покрет 2021 Мирослав Паровић   

108 Група грађана Сами Салиху-покрет за реформе демократске 

партије Албанаца  

2021 Сами Салиху   

109 Политичка странка Странка војвођанских Словака 2021   Славка Вилиам 
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110 Политичка странка Странка демократске акције Санџака 2021 Амир Хасурџић   

111 Група грађана ГРАЂАНСКИ ПОКРЕТ ЗА СЕНТУ 2021 Јожеф Шандор   

112 Политичка странка Покрет СНАГА СРБИЈЕ – БК 2021   Љубица Вукотић 

113 Политичка странка Заједно за Србију 2021 Зоран Петров   

114 Политичка странка Савез бачких Буњеваца 2021 Мирко Бајић   

115 Група грађана ДОСТА ЈЕ БИЛО-САША РАДУЛОВИЋ- 

Палилула 

2021   Чарна Чобић 

116 Политичка странка Српски покрет Двери 2021   Сања Вујановић 

117 Политичка странка Уједињена партија Рома 2021 Амет Арифи   

118 Политичка странка Демократска партија  2021 Нагип Арифи   

119 Група грађана ЗАОКРЕТ - Доста је било, храбри људи 2021 Угљеша Ђуричковић   

120 Група грађана Група грађана „ДОСТА ЈЕ БИЛО – САША 

РАДУЛОВИЋ”- Вождовац  

2021 Дејан Ђурђевић   

121 политичка странка Руска странка 2021 Слободан Николић   

122 Политичка странка Покрет социјалиста 2021 Александар Вулин   

123 Група грађана За демократску општину Весна Рогач 2021   Весна  Рогач 

124 Политичка странка Савез војвођанских Мађара 2021   Мирјана Роњец 

125 Политичка странка Српска напредна странка 2021   Душица Николић 

126 Политичка странка Самостална српска странка 2021 Андреја Младеновић   

127 Група грађана Групе грађана Покрет за општину Нова Пазова 2021   Ана Пејовић 

Станковић 

128 Група грађана Доста је било и Двери српске-да ови оду, а да се 

они не врате-Бор 

2021 Југослав Јовановић   

129 Политичка странка Странка Буњевци грађани Србије 2021 Мирко Бајић   

130 Политичка странка Демократска заједница војвођанских Мађара 2021 Арон Чонка   

131 Политичка странка За Краљевину Србију 2021 Андрија Динић   

132 Политичка странка Бошњачка демократска заједница 2021 Енвер Шкријељ   

133 Група грађана САВЕЗ ЗА СРБОБРАН, ТУРИЈУ И НАДАЉ 2021 Марко Луткић   

134 Политичка странка Јака Србија  2021 Витомир Недељковић   

135 Група грађана Наши људи-За општину Варварин 2021 Милован Јочић   

136 Група грађана СЛОБОДНИ ГРАЂАНИ МИОНИЦЕ 2021 Владимир Чарапић   

137 Политичка странка Демократски савез Хрвата у Војводини 2021 Томислав Жигманов   

138 Политичка странка Зелени Србије 2021 Иван Карић   

139 Група грађана Можемо боље - Драгана Рашић 2021   Драгана Рашић 

140 Група грађана Др Дејан Крстић 2021 Дејан Крстић   

141 Група грађана ГГ Доста је било Саша Радуловић -Ниш 2021 Милош Михајловић   

142 Група грађана  МОЈ БАЧ-ВОЛИМ БАЧ И БОРИМ СЕ, ЗА 

СВОЈ ГРАД! 

2021 Здравко Вулин   

143 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА-НИНОСЛАВ ЋИРИЋ-

ПИРОТ МОЖЕ БОЉЕ 

2021 Нинослав Ћирић   

144 Група грађана Карловачка листа 2021 Иван Стијеповић   
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145 Политичка странка Зелена странка Србије-Зелена страна Србска 2021 Јан Паул   

146 Политичка странка Покрет Грка Србиза 2021 Христос Алексопулос   

147 Група грађана НИШ МОЈ ГРАД, НАШ ЦРВЕНИ КРСТ 2021 Мирослав Јовановић   

148 Политичка странка АЛТЕРНАТИВА ЗА ПРОМЕНЕ 2021 Шиприм Арифи   

149 Политичка странка Демократска странка 2021 Душан Динчић   

150 Политичка странка Словачка демократсkа странка 2021 Горан Бајшански   

151 Политичка странка Конзервативна Реформистичка странка 2021 Дејан Ђорђевић   

152 Група грађана Само  домаћински Борко Живковић  2021 Борко Живковић   

153 Група грађана ИНЂИЈАТИ  2021 Александар Иваниш   

154 Група грађана  "ГРАЂАНИН 2020" 2021 Страхиња Јовановић   

155 Група грађана  Листа за локал 2021 Рајко Варадинац   

156 Група грађана  Само напред Свилајнац 2021 Ненад Миладиновић   

157 Група грађана ГРУПА ГРАЂАНА ГОРАН ДАЧИЋ - ЗА 

РОДНА СЕЛА НАШЕ ОПШТИНЕ. 

2021 Горан Дачић   

158 Група грађана УПП И МАЊИНЕ 2021 Ратко Станисављевић   

159 Политичка странка Словачка демократска странка   Горан Бајшански   

160 Група грађана СРПСКА ДЕСНИЦА ЗА ДОМАЋИНСКИ 

ЛАЈКОВАЦ 

  Дарко Милановић   

161 Група грађана ПОКРЕТ ГРАЂАНСКЕ СУБОТИЦЕ   Јено Маглаи   

162 Група грађана СПАСИМО КУРШУМЛИЈУ ВРЕМЕ ЈЕ   Небојша Крстић   

 


